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Vážení občané,

přeji Vám v nastávajícím roce 2026 vše dobré, mnoho zdraví a optimismu a mno-
ho radosti z maličkostí všedních dní. Děkuji všem, kteří se v minulém roce zasloužili 
o rozvoj našeho města. Děkuji nejen jednotlivcům, ale i všem spolkům a organiza-
cím, které vdechují našemu městu život.

Do roku 2026 vstupujeme již s několika zahájenými investičními akcemi, v běhu je 
výstavba tribuny a rekonstrukce venkovních sportovišť v areálu, který město získalo 
od TJ Sokol Přibyslav, realizuje se i výstavba infrastruktury K Hesovu, 6. ledna dojde 
k předání staveniště výstavby kanalizace ve Hřištích, zahajujeme instalaci fotovoltaic-
kých elektráren na vybrané budovy města. V  investičních záměrech pokračujeme 
v ozelenění města, čekají nás velké úpravy na skládce komunálních odpadů v Ronově 
nad Sázavou, máme připravenou projektovou dokumentaci na další etapu zateplení 
DPS a na výtah v DPS, kde vzniknou dva nové byty.

Rozpočet města je v letošním roce rekordních 326 milionů Kč, největší část z něj 
tvoří investice. Novinkou, nejen našeho rozpočtu, je nově fi nancování nepedagogic-
kých pracovníků v našich školských zařízení. V rozpočtu roku 2026 a v rozpočtovém 
určení daní převyšují příjmy na školská zařízení více jak o milion Kč výdaje, které 
do  těchto zařízení rozpočtem směřují, je to však obraz zkreslující, jelikož nejsou 

v  těchto výdajích zahrnuty potencionální investice. Podíl prostředků, který nám 
na možné investice z rozpočtového určení daní „přebývá“, se značně snížil a vývoj 
v následujících letech ukáže, zda příjmy města dle RUD nebudou v budoucnu nižší 
než výdaje. V případě našich škol tomu tak v letošním roce není. 

Jedna z věcí, kterou zřejmě bude muset řešit budoucí zastupitelstvo, je však slučo-
vání mateřské a základní školy. Pokud nedojde ke změně legislativy, bude nutné obě 
školská zařízení sloučit, nejspíše na přelomu let 2027 a 2028.

Našich příspěvkových organizací se týká i  jedna změna personální. Zdá se to 
neuvěřitelné, ale na konci ledna končí v pozici ředitelky KZMP Zdeňka Valnerová. 
Za  její práci pro město i kulturu v Přibyslavi jí patří poděkování a zároveň jí přeji 
mnoho radosti v jejím dalším osobním životě. Její nástupkyní byla jmenována radou 
města Jana Žáková.

Letošním rokem zahajujeme poslední rok volebního období 2022 – 2026. Těším se 
na práci v následujících měsících, stejně jako se těším na vše nové, co nám rok 2026 
přinese. Věřím, že v případě nás, občanů Přibyslavi, převládnou věci radostné. Přeji 
Vám všem úspěšný rok 2026!

Martin Kamarád, 
starosta města Přibyslav

Vše nejlepší v roce 2026

Organizace sbírky 
Sbírka probíhá v  souladu se zákonem o  veřejných sbírkách na  území celé ČR. 

Je to největší dobrovolnická akce v naší zemi, kterou organizuje Charita Česká re-
publika. Cílem je pomoc potřebným lidem v nouzi a lidem v obtížné životní situaci. 
Záměry a výsledky sbírky jsou transparentně zveřejňovány na ofi ciálních stránkách 
i v médiích.

Termíny v Přibyslavi a okolních obcích
• Předání pokladniček a materiálů ke sbírce pro okolní obce a místní části: 

Ne 4. 1. 2026 (nebo dle dohody)

• Sraz skupinek tříkrálových koledníků a vedoucích skupinek v Přibyslavi: 
So 10. 1. 2026 ve 13 hod. v areálu fary a ve skautské klubovně oddílu Aldebaran.

• Tříkrálové koledování: So 10. 1. 2026, pan farář požehná koledníkům na cestu 
a od 13:45 hod. začne koledování ve městě.

• Výsledky z Přibyslavska: Út 13. 1. 2026 – na webových stránkách www.pribyslav.cz.

• Možnost přispět do  pokladničky: v  neděli 11. 1. 2026 (dopoledne) v  kostele 
a v pondělí 12. 1. 2026 na podatelně MÚ Přibyslav.

Účast dobrovolníků – dětí a dospělých
Prosím o  spolupráci všechny dobrovolníky, kteří jsou ochotni se do  Tříkrálové 

sbírky zapojit. Na pomoci dobrovolníků je postavena celá tato dobročinná sbírka. 
Můžete se nahlásit předem ( jako vedoucí) a zamluvit si ulici nebo místní část. Velmi 
to pomůže organizaci.

Kontaktní osoba:  Michael Omes, tel.: 728 264 579, e-mail: michael.omes@seznam.cz.

Záměry Tříkrálové sbírky na Havlíčkobrodsku
• Spolufi nancování investice Dům Panny Marie. Vzniknou prostory pro jednotlivá 

střediska Oblastní charity Havlíčkův Brod: Středisko rané péče, Osobní asistence, 
Půjčovna kompenzačních a rehabilitačních pomůcek, Nízkoprahový klub BAN!, 
Šipka – sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi, Občanská poradna, Od-
lehčovací služba a správa. 

• Spolufi nancování provozu charitních služeb. Na Havlíčkobrodsku a Humpolec-
ku podpora zahrnuje fi nancování provozu střediska Šatník a služby. Potravinová 
pomoc pro lidi v nouzi.

• Projekty v Indii. Výstavba nové školy a podpora vysokoškolských studentů v ob-
lasti Belgaum, kvalifi kační kurzy pro nevyučené a nezaměstnané mladé lidi a do-
učování dětí v oblasti Bangalore.

• Krytí nákladů vzniklých při odstraňování následků povodní, požárů apod.

Vážím si těch, kdo Tříkrálovou sbírku podle svých možností podpoří. Děkuji.

 

      
      TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA       
           V PŘIBYSLAVI 

A NA PŘIBYSLAVSKU 

 10. ledna 2026 
v Přibyslavi a v okolních obcích 

 

SKUPINKY TŘÍKRÁLOVÝCH KOLEDNÍKŮ ZAVÍTAJÍ I K VÁM 
Sraz tříkrálových koledníků ve 13 hod. v klubovně Aldebaranu ve farním areálu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
(Informace M. Omes tel.: 728 264 579, 

michael.omes@seznam.cz) 
 

 
 

DĚKUJEME 
 

 TTTTTTTTTTTTTTT
              

 
Tuto tradiční dobročinnou sbírku organizuje Charita České republiky 

s pomocí dobrovolníků, kteří zprostředkují možnost přispět na pomoc potřebným. 
Sbírka spojuje tradici a dobročinnost, které potřebuje i dnešní svět. 

 
Záměry Tříkrálové sbírky 2026 OCH Havlíčkův Brod: 

 Dům Panny Marie – středisko charitních služeb 
 Materiální a potravinová pomoc 

 Pomoc lidem v nouzi v mimořádných situacích 
 

BUDEME RÁDI, KDYŽ SE DO SBÍRKY PODLE SVÝCH MOŽNOSTÍ ZAPOJÍTE 

Tříkrálová sbírka na Přibyslavsku 2026
V novém roce přeji všem čtenářům a občanům Přibyslavi hodně štěstí, zdraví, 
spokojenosti a rodinné pohody

Michael Omes,
místostarosta města
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Konec starého a začátek nového roku jsou věnovány tradičně hodnocení minu-
lých i plánování budoucích akcí. Ani v zahraniční komisi tomu nebylo jinak. Všichni 
máme ještě v živé paměti úspěšné srpnové oslavy 150. výročí vzniku přibyslavského 
Sboru dobrovolných hasičů, kterých se zúčastnilo i  8 hasičů z  Mooku. Další ná-
vštěvou, i když početně skromnější, byli 3 myslivci z mysliveckého spolku Maas en 
Niers. O obou těchto akcích jsme vás, milí čtenáři, informovali v PO. Ne všechno 
se však podařilo – zpočátku slibně se rozvíjející debata o možnostech výjezdu ma-
lých fotbalistů nakonec úspěch nepřinesla: turnaj, o který měli zájem, byl pro starší 
kategorii. Nicméně se pokusíme v příštím roce zájemce o fotbal nějakou společnou 
akcí potěšit. Zájem o spolupráci projevil i oddíl fl orbalu, uvidíme, zda se v Mooku 
a  okolí najde nějaký vhodný partnerský klub. Těší nás, že se daří rozvíjet tradice 
skautského přátelství - pro příští rok chystají naši skauti velký společný tábor s ho-
landskými skauty v Železných Horkách. Také bychom rádi uvítali sportovce z Mooku 
na tradičním ACO běhu. 

Dobrou zprávou je, že se díky aktivitě ZŠ a programu Erasmus+ podařilo navázat 
nové kontakty s naším družebním městem na Slovensku (Sliač). I o této spolupráci 
jste se mohli dočíst v PO. V příštím roce se pokusíme tyto kontakty dále rozvíjet, 
dobrou základnu máme nejen ve spolupráci základních škol, ale i v dlouholetých 
kontaktech naší pobočky ZUŠ a ZUŠ na Slovensku.

Děkuji všem členům zahraniční komise za aktivní práci a dobré kolegiální vztahy 
v roce 2025 a rovněž děkuji tajemníkovi p. Matějů za podporu a dobrou spolupráci. 
Do nového roku přeji našemu přátelství s Holandskem a Slovenskem další rozkvět 
a nám všem hodně zdraví, štěstí a pohody po celý rok 2026. 

Anna Šnýdlová
 předsedkyně zahraniční komise

Jak daleko je do Mooku

Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU PŘIBYSLAV

Mgr. Milan Kachlík
vedoucí OHS

ODBOR SPRÁVY MAJETKU
Investice

Dobré klimatické podmínky dovolují pokračovat na stavbě tribuny u fotbalové-
ho hřiště. Probíhají práce na základových konstrukcích a zemní práce. Dokončena 
a převzata byla zakázka chodníku u kruhového objezdu. Zařízení semaforu bude 
plně funkční po kolaudaci stavby.  

Dokončena a převzata byla i zakázka na opravu kůlen za bytovým domem čp. 17 
v Ronově nad Sázavou. Vyhlášené výběrové řízení na zakázku na zpracování projek-
tové dokumentace, zakázka označena „Rekonstrukce bytového domu ulice Tyršova 
č.p. 241, Přibyslav“ prozatím není ukončeno, byly podány 3 nabídky, nejvýhodnější 
nabídka od uchazeče včetně smlouvy o dílo je předložena na jednání Rady města 
Přibyslav. Předmětem veřejné zakázky je zpracování kompletní projektové doku-
mentace a souvisejících inženýrských činností na celkovou rekonstrukci bytového 
domu č.p. 241, ul. Tržiště v Přibyslavi. Záměrem je vyřešit vlhkostní problémy sklepů, 
provést odizolování proti zemní vlhkosti a úpravu bytů v 1.NP a ve 2.NP, včetně 
podkroví, sjednotit systém vytápění v domě, dále je nutná oprava komínu, nová okna, 
fasáda domu včetně venkovních úprav atd. Ani výběrové řízení na stavební práce, 
zakázka označena „Propojení ulic Jižní a Pecháčkova, Přibyslav“ není ukončeno, opět 
je výběr uchazeče připraven ke schválení Radou města Přibyslav. Odborem výstav-
by a životního prostředí MÚ v Přibyslavi bylo vydáno Rozhodnutí povolení stavby 
na  stavební úpravy a  zateplení DPS čp. 251 v  Přibyslavi. Tento záměr je zařazen 
do investic roku 2026 v koordinaci s vyhlášeným dotačním programem. Dokončena 
a převzata byla zakázka na zpracování projektové dokumentace pro vybudování par-
koviště na ul. Tržiště (místo stávajících zahrad). Jedná se o stavbu nového parkoviště 
pro 22 osobních aut (z toho 2 x ZTP). Jedná se o parkoviště s kolmými stáními. Dvě 
krajní stání jsou na základě požadavku stavebníka zastřešená a dvě jsou koncipová-
na jako stání pro nabíjení elektroaut. Parkoviště je napojeno na místní komunikaci 

TAJEMNÍK MĚSTSKÉHO ÚŘADU
Nominace na Cenu města za rok 2025

Upozorňujeme, že 31. ledna 2026 je nejzazší termín pro podávání nominací 
na udělení Ceny města Přibyslav za rok 2025. Nominace musí být doručeny ve sta-
noveném termínu na městský úřad. Formulář na nominaci je k dispozici na webo-
vých stránkách města ve složce „Vedení města“, podsložce „Vyhlášky, nařízení, ceníky 
a další předpisy“, podsložce „Pravidla zásady“, v souboru „2012 Cena města – for-
mulář“. Na stejném místě jsou k dispozici i vlastní pravidla, kde se můžete dozvědět 
bližší informace týkající se ceny města – soubor „2012 Cena města pravidla“.

Ing. Václav Matějů
tajemník MÚ Přibyslav

ODBOR HOSPODÁŘSKO-SPRÁVNÍ
Plnění rozpočtu 

K 30. 11. 2025 je plnění rozpočtu města následující: celkové příjmy jsou ve výši 
154.380.677 Kč, což představuje 102,8 % schváleného rozpočtu po  rozpočtové 
změně č. 5. Celkové výdaje činily 114.581.758 Kč, tedy 37,7 % celkových schvále-
ných výdajů po RO č. 5. Rozdíl mezi příjmy a výdaji za období leden až listopad 2025 
představuje průběžný přebytek rozpočtu ve výši 39.798 919 Kč.

Hospodářská činnost
Průběžný výsledek hospodářské činnosti města ke konci měsíce listopadu 2025 

činí + 8.665.022 Kč, což odpovídá 147 % plánovaného hospodářského výsledku 
na celý rok 2025. Na tomto výsledku se podílejí jednotlivé činnosti a organizační 
složky města následovně:

Činnost Výsledek (Kč)
Lesy – 1.603.706

Skládka + 7.858.349

Správa majetku +     542.743

Internet a kabelová televize +     791.681

Pronájmy + 1.075.955

Stav finančních prostředků na účtech města
K  30. listopadu 2025 činil disponibilní zůstatek na  běžných a  spořicích účtech 

města (SU 231) částku 67.740.640 Kč. Na běžném účtu hospodářské činnosti (SU 
241) byl k  uvedenému datu zůstatek 8.502.314 Kč. Zbývající prostředky určené 
ke krytí rozpočtovaných výdajů má město uloženy na účtech několika bank s úro-
čením od 2,6 % do 3,0 % p. a. Likvidita těchto vkladů se pohybuje od jednoho dne 
do tří měsíců.

Dotace
Dotace (provozní a investiční) tvoří každoročně nezanedbatelnou součást příjmů 

města. Jako v loňském roce přidávám aktualizovaný graf vývoje v čase pro konkrétní 
představu o výši obdržených dotací za posledních necelých 6 let:
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ul. Tržiště. Součástí stavby je i úprava navazujícího chodníku a posun 1 sloupu VO.

Ostatní
Byl zpracován Plán inventur pro rok 2025 k  inventurám, probíhajícím v  lednu 

2026.
V novém roce vás chceme informovat o počtu bytů, které má náš odbor ve správě. 

Celkem spravujeme 101 bytů, z toho 68 v DPS. V roce 2025 bylo přiděleno 8 bytů, 
z toho 5 bytů v DPS. Počet žádostí k datu 31. 12. 2025 do DPS je 15, z toho 3 z Při-
byslavi. Žádosti o byty jsou v počtu 12, z toho 7 z Přibyslavi. Dále spravujeme bu-
dovu „Starého špitálu“. V roce 2025 byl 13x pronajat. Celkem byly zrekonstruovány 
3 byty, z toho 2 v DPS (nová vodoinstalace, elektroinstalace, koupelna včetně sanity, 
podlahová krytina, dveře, kuchyňská linka). Celkem pronajímáme 27 nebytových 
prostor, z toho Přibyslav 12, Česká Jablonná 3, Dolní Jablonná 2, Keřkov 3, Poříčí 1, 
Hřiště 3, Dobrá 1 a Utín 2.

Odborná fi rma provedla snímkování prostor hřbitova.

Bytová oblast
Byly zpracovány průkazy energetické náročnosti budovy pro budovy sokolovna 

a základní škola. Platnost tohoto průkazu je 10 let. V bytě čp. 241 ul. Tržiště jsme ře-
šili havárii – bylo provedeno opatření k odstranění zatékání vody ze střechy do bytu. 

V současnosti není volný žádný městský byt k pronájmu, ani byt v domě s pečo-
vatelskou službou.

Dále vás chceme informovat, že je možnost si pronajmou pro rodinné oslavy 
prostory ve Starém špitále. 

Ing. Ludmila Benešová,
vedoucí OSM

ODBOR TECHNICKÝCH SLUŽEB
Technická četa

Také v lednu pokračuje zimní pohotovost pracovníků technické čety města. V pří-
padě potřeby vyjíždějí se smluvními partnery města udržovat povrch chodníků a ko-
munikací v Přibyslavi a v místních částech. Leden je také typický velkým množstvím 
odpadu po vánočních svátcích. Vše průběžně uklízíme od posledních prosincových 
dnů-svozová fi rma a  pracovníci skládky zajišťují odvoz separovaného odpadu. 
U sportovní haly v ulici Česká jsme přistavili dva velké kontejnery na plast a papír. 
Plynulý příjem komunálního odpadu na  skládku jsme také zajistili. Zaměstnanci 
skládky drží pro svozové fi rmy služby. Vás prosíme o trpělivost a dodržování pořád-
ku kolem kontejnerových stání. Pokud vidíte, že je přeplněno, vyčkejte a nenechte 
svůj odpad povalovat kolem. Děkujeme.

Vánoční stromky
Odstrojené vánoční stromky můžete odkládat do zelených/hnědých kontejnerů 

na trvalých stanovištích na bioodpad. Tedy v ulicích Gen. Luži, Příkopy, Ronovská, 
Nerudova, Žižkova, u  garáží mezi ulicemi Bezručova-Wolkerova, Dr.  Půži a  Pod 
Zámkem. Dalším kontejnerem pro vánoční stromky posílíme také ulici Tržiště.

Další práce
Koncem roku jsme nechali v  myslivecké klubovně v  Keřkově vyměnit plynová 

kamínka za nová. Řešíme opravy a výměny, instalace spotřebičů v městských bytech, 
opravujeme nesvítící lampy veřejného osvětlení. Odstraňovali jsme závadu na věž-
ních hodinách, průběžně opravujeme techniku, řešíme revize. V zimních měsících 
také pracujeme na údržbě zeleně. Zaměříme se opět i na cyklostezku. Naše oblí-
bená trasa pro sportovce se zase v některých úsecích „zavírá.“ Budeme zkracovat 
přerostlá křoviska, odstraňovat suché a nebezpečné větve a stromy. Dřevní hmotu 
na místě štěpkujeme. Štěpku pak využijí zahradníci do městských záhonů a všude 
tam, kde je potřeba.

Lednem začíná nový rok, rok 2026. Přeji nám všem, aby byl šťastný a veselý. 

Hana Mikulincová, DiS.
vedoucí OTS

ODBOR VÝSTAVBY A ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
Nový rok – nová pravidla

V  měsíci lednu začíná dlouho avizovaná změna frekvence svozu komunálního 
odpadu. 

Z  důvodu plynulého přechodu přes Vánoce jsme se rozhodli, že do  3. týdne 
pondělí a úterý 19. a 20. ledna 2026 bude svoz probíhat dle starého režimu, tj. každý 

týden. Následně nás čeká první 14denní pauza a další svoz komunálního odpadu 
proběhne až začátkem února. Následně už poběží režim 1x za 14 dní. 

Zároveň upozorňujeme, že svozová společnost bude kontrolovat obsah popelnic 
a pokud bude v nádobě větší množství vytříditelného materiálu, nebudou vám ná-
doby vyváženy. Stejně jako v případě výskytu žhavého popelu.

Systém D2D
Ti, kteří se přihlásili do systému D2D, obdrží od města Přibyslav nádoby na papír 

a plast. Tyto nádoby obdržíte v průběhu ledna. První svoz D2D a to plastu bude 
9. 2. 2026, následně bude za 14 dní 23. 2. 2026 první svoz papíru. Tyto komodity se 
budou svážet 1x měsíčně.

Nádoby bude město rozvážet před registrovaný dům nebo si je bude možné 
vyzvednout v  areálu městského koupaliště v  určitých hodinách dle harmonogra-
mu, který bude v lednu průběžně zveřejňován na webových stránkách města nebo 
Facebooku.

Všechny nádoby v systému D2D jsou pevně zaregistrovány čipem k přihlášené 
nemovitosti a jakékoliv změny je zapotřebí hlásit předem na OVŽP MÚ Přibyslav.

Pro přehlednost zveřejňujeme stejně harmonogram 1. čtvrtletí svozu odpadů:

(pokračování na str. 6)

PLAST A KOVY SPOLEČNĚ
Od  nového roku je také spuštěna nová multikomodita. To znamená, že 

DO ŽLUTÝCH NÁDOB A POPELNIC lze u nás vyhazovat drobný kov jako plechov-
ky, konzervy a kovová víčka, hliníkové obaly, kovové uzávěry od sklenic, stejně jako 
nápojové kartony od mléka a džusů.

Do plastu (veřejné kontejnery + nádoby D2D) tedy lze nově vhazovat drobný kov 
a nápojový kartón. 

Velké kusy železa a kovu však do nádob NEPATŘÍ, ty patří do nádob na kov 
nebo přímo do sběru. 

Tato multikomodita také neplatí opačně, tedy plastový odpad NELZE vhazovat 
do šedých nádob na kov.

Ing. Jan Prchal,
vedoucí OVŽP

Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství
Sazba poplatku, úlevy a osvobození zůstávají pro rok 2026 stejné jako v roce 2025. 

Sazba poplatku je 250 Kč. Úleva ve výši 125 Kč se poskytuje fyzickým osobám, které 
jsou přihlášenY v místních částech Hřiště a Ronov nad Sázavou. Údaj rozhodný pro 
osvobození, např. při umístění do domova seniorů, dětského domova, po dobu vý-
konu trestu odnětí svobody či vazby atd., je nutné ohlásit do 30 dnů od skutečnosti 
zakládající nárok na osvobození, jinak nárok na osvobození zaniká. Od poplatku je 
osvobozena také osoba, které poplatková povinnost vznikla z  důvodu přihlášení 
v obci a která je poplatníkem poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemo-
vité věci v jiné obci a má v této jiné obci bydliště. Poplatníkem je i právnická osoba. 
Splatnost poplatku je do 30. 6. 2026.

Poplatek bude možné zaplatit na  účet města Přibyslav nebo také na  pokladně 
Městského úřadu v Přibyslavi. Vzhledem k uzávěrce pohledávek prosíme poplatníky, 
aby platby na pokladně Městského úřadu Přibyslav prováděli až koncem ledna 2026. 
Zachování výše sazby poplatku pro následující roky bude předmětem projednávání 
v tomto roce.

Jana Krejčová,
referentka OVŽP

Komunální odpad Plast D2D Papír D2D
05.01.2026 06.01.2026 pond lí/úterý
12.01.2026 13.01.2026 pond lí/úterý
19.01.2026 20.01.2026 pond lí/úterý
02.02.2026 03.02.2026 pond lí/úterý

pond lí
16.02.2026 17.02.2026 pond lí/úterý

pond lí
02.03.2026 03.03.2026 pond lí/úterý

pond lí
16.03.2026 17.03.2026 pond lí/úterý

pond lí
30.03.2026 31.03.2026 pond lí/úterý

pond lí
13.04.2026 14.04.2026 pond lí/úterý

06.04.2026

Termín

09.02.2026

23.02.2026

09.03.2026

23.03.2026
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PEČOVATELSKÁ SLUŽBA PŘIBYSLAV
Informace z prosince…

V prosinci probíhal provoz Pečovatelské služby Přibyslav bez vážnějších kompli-
kací, které by nějak ohrozily její chod. I nadále však zůstává náš pracovní tým mírně 
oslaben, a tak bych chtěla poprosit všechny naše klienty o trpělivost a shovívavost, 
když jim třeba pečovatelky hned nevezmou telefon. V tu chvíli jsou u klienta a vy-
konávají u něj nasmlouvanou péči. Nebojte, určitě se Vám ozvou hned, jak to bude 
možné. V ojedinělých případech musela být zrušena odpolední směna, která byla 
nahrazena pohotovostí. Veškerá nasmlouvaná péče o klienty včetně odpoledních 
dohledů a péče však byla zajištěna. 

Klidnou pracovní službu nám v pátek 5. prosince „narušil“ Mikuláš se svojí bandou 
čertů, na  kterou se již všichni obyvatelé domů s  pečovatelskou službou těší a  se 
vstřícností ji očekávají. Musím říci, že jsou příjemným rozptýlením a  zpestřením 
v předvánočním čase a my jsme za tuto spolupráci se Základní školou moc rádi. 
Ještě jednou mockrát děkujeme!

Během vánočních svátků probíhal „nedělní provoz“, tzn. každý sváteční den, včet-
ně dne Štědrého, docházela vždy v  podvečer jedna z  pečovatelek do  práce, kdy 
navštěvuje klienty, povídá si s nimi a obstarává nasmlouvané úkony. Mezi vánočními 
svátky, kdy školní jídelna nevařila, bylo pro uživatele pečovatelské služby zajištěno 
náhradní stravování od fi rmy Agro Sázava a.s., kterým tímto mockrát děkuji za uva-
ření obědů pro naše klienty. Tuto službu využilo zhruba 40 našich klientů.

Plány na leden…
Od 1. ledna k nám na pečovatelskou službu nastoupila na základě výběrového ří-

zení jako pečovatelka Zdenka Temlová, které bych chtěla popřát, aby se jí u nás líbilo.

Mše svatá ve středisku pečovatelské služby
V sobotu 13. 12. proběhla již tradičně ve středisku pečovatelské služby ve spolu-

práci s místní římskokatolickou farností mše svatá, která byla spojena se zpíváním 
koled. O termínu mše svaté v lednu se dozvíte buď na dalších stránkách Přibyslav-
ského občasníku nebo z ohlášek v kostele. Všichni jste srdečně zváni. 

Poradna pro neslyšící a nedoslýchavé kraje Vysočina
Poradna pro neslyšící a  nedoslýchavé kraje Vysočina probíhá v  Přibyslavi již 

od roku 2019 a to jednou měsíčně. Termín další poradny v měsíci lednu je v úterý 
20. 1. 2026 v  čase od  9.00 do  11.00 hodin ve  společenské místnosti střediska 
pečovatelské služby, ulice Tržiště 254 v Přibyslavi (zadní vchod). Vzhledem k tomu, 
že se jedná o registrovanou sociální službu, je odborné poradenství zcela zdarma 
a servis sluchadel (např. čištění či výměna komponentů sluchadel, prodej baterií 
apod.) za minimální poplatek. Není nutné se objednávat! 

V  závěru bych vám ráda za  celý kolektiv pečovatelek poděkovala za  veškerou 

pomoc, ochotu, přízeň a toleranci, kterou jste nám během roku 2025 poskytovali. 
Zvláštní díky patří našim charitním sestřičkám a Odboru technických služeb, na kte-
ré se můžeme obrátit s  jakoukoliv žádostí o  pomoc, celému městskému úřadu, 
kulturním zařízením, mateřské školce, Osivě a.s., Školní jídelně, Základní škole, 
všem místním obvodním lékařům a mnoha dalším lidem, bez jejichž pomoci bychom 
nemohli dělat plnohodnotně svoji práci. Děkujeme!

Děkujeme také třídě Berušek ze školky za krásná vánoční přání pro naše seniory.

Celý kolektiv pracovníků Pečovatelské služby Přibyslav vám přeje klidný a pří-
jemný vstup do  nového roku a  po  celý rok 2026 hlavně zdraví, spokojenost 
a Boží požehnání.

Martina Veselá, DiS.
vedoucí PS

SOCIÁLNÍ PRÁCE
Závěr roku je v sociální práci tradičně obdobím bilancování, hodnocení a dokon-

čování rozpracovaných případů. Společně s klienty hodnotíme, co se během roku 
podařilo, jaké cíle byly splněny a kde je ještě potřeba další podpora. U některých 
dochází k uzavření spolupráce, pokud se jejich situace stabilizovala. U jiných nao-
pak nastavujeme další kroky tak, aby měli jasný plán do nového roku. Cílem je, aby 
klienti vstupovali do dalšího období s co největší jistotou, přehledem o své situaci 
a s vědomím následků za další neuvážené jednání. Pak jsou osoby nespolupracující, 
často podléhající návykovým látkám, s psychickými potížemi, kdy je zapotřebí více 
času a trpělivosti pro případnou změnu situace. 

Konec roku tak není pouze administrativní tečkou, ale důležitým momentem pro 
refl exi, plánování a posílení odpovědnosti jednotlivců či rodin za další kroky. Sociální 
pomoc je tak cílená a reaguje na skutečné potřeby osob i v nadcházejícím období. 
Tímto bych chtěla poděkovat všem, co vydrželi na cestě za lepšími zítřky, ale i těm, 
co se stále ještě s osudem či sami se sebou statečně perou. Bez kroku vpřed nelze 
očekávat posun či pozitivní změnu. Stejně tak je třeba připravit se na řadu překážek. 
Díky nim se ale učíme, posilujeme odolnost a poznáváme sami sebe. Bez překážek 
by nám chyběla radost z  překonání obtíží, pocit růstu i  zkušenost, že dokážeme 
zvládnout víc, než jsme si mysleli. 

Koncem roku jsem měla navíc možnost zavítat s vedením našeho města na pří-
jemné setkání do Hospice Mezi stromy v Havlíčkově Brodě, které se uskutečnilo při 
příležitosti poděkování zařízení za fi nanční podporu poskytovanou obcemi. Setkání 
proběhlo v přátelské atmosféře a bylo příležitostí nejen k vzájemnému poděkování, 
ale i sdílení zkušeností a ocenění důležité role hospice v oblasti sociálních a zdra-
votních služeb. Pro mě osobně šlo o hodinu ztišení, načerpání síly tam, kde jiným 
ubývají a možnost vidět svět z druhého konce. 

Děkuji tak všem spolupracujícím organizacím v sociální oblasti za jejich podporu, 
vstřícnost a dobrou spolupráci v roce 
2025. Velmi si vážím společného úsi-
lí, vzájemné komunikace a  ochoty 
hledat řešení ve prospěch našich ob-
čanů. Jen díky této spolupráci může-
me poskytovat kvalitní a smysluplnou 
pomoc. 

Těším se na pokračování spoluprá-
ce i v nadcházejícím období a všem 
vám přeji vydařený rok 2026.

Lenka Vaverková, DiS.
sociální pracovnice

(pokračování ze str. 5)
Bezplatná Alzheimer poradna

proběhne v přízemí městského úřadu 
ve čtvrtek 15. 1. 2026 od 13 do 16 hod.

Na konzultaci je nutné se předem objednat 
na tel. 561 111 323 nebo 733 629 018 

u Mgr. Marcely Rýpalové, vedoucí poradny.
e-mail: rypalova.m@alzheimerporadnavysocina.cz

Více informací naleznete na www.alzheimerporadnavysocina.cz

Centrum pro neslyšící a nedoslýchavé kraje Vysočina, o.p.s. bude 
poskytovat své služby, včetně servisu sluchadel, v úterý dne 
20. 1. 2026 od 9 do 11 hodin ve společenské místnosƟ  Střediska 
pečovatelské služby, ul. Tržiště 254 v Přibyslavi (zadní vchod).
Není třeba se objednávat!

Kontaktní osoba centra: Eva Kohoutová
mobil: 604 139 201
e-mail: eva.kohoutova@cnn-vysocina.cz
web: www.cnn-vysocina.cz
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 436/2025 Rada města Přibyslav souhlasí s  vrácením nevyčerpaných fi nančních pro-
středků za  energie ve  výši 200.000 Kč z  rozpočtu Mateřské školy Přibyslav, 
Bezručova 683, 582 22 Přibyslav, IČO 75011930 do rozpočtu města Přibyslav, 
Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097.
Termín: 10. 12. 2025
Zajistí: Mgr. Maloušková Martina
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

437/2025 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Smlouvu o  dodávce, implementaci 
a  správě informačního systému Chytrá organizace mezi městem Přibyslav, 
Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a společností Chytrá 
organizace s.r.o., IČO 04728629, Ostravská 94/57, 748 01 Hlučín s účinností 
od 1. 1. 2026.
Termín: 01. 01. 2026
Zajistí: Veselá Martina, DiS.
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

438/2025 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Smlouvu o  spolupráci při ochraně 
osobních údajů a o zpracování osobních údajů mezi městem Přibyslav, Be-
chyňovo náměstí 1, 582  22 Přibyslav, IČO 00268097 a  společností Chytrá 
organizace s.r.o., IČO 04728629, Ostravská 94/57, 748 01 Hlučín s účinností 
od 1.1.2026.
Termín: 01. 01. 2026
Zajistí: Veselá Martina, DiS.
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

439/2025 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Smlouvu o  zajištění přeložky ply-
nárenského zařízení a  úhradě nákladů s  ní souvisejících, číslo smlouvy: 
4000260983 mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, 
IČO 00268097 a společností GasNet, s.r.o., Klíšská 940/96, Klíše, 400 01 Ústí 
nad Labem, IČO 27295567.
Termín: 31. 12. 2025
Zajistí: Bc. Srbová Hana
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

440/2025 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Smlouvu o dílo na zakázku „Oprava 
rozvaděče v kotelně DPS Přibyslav, Tržiště 251, Přibyslav“ mezi městem Přiby-
slav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a společností ME-
GATOP s.r.o., Jihlavská 1148/16, 591 01 Žďár nad Sázavou, IČO 26967111. 
Cena díla je 279.500 Kč bez DPH, tj. 313.040 Kč s DPH.
Termín: 31. 12. 2025
Zajistí: Bc. Srbová Hana
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

441/2025 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít kupní smlouvu mezi městem Přiby-
slav, Bechyňovo náměstí 1, 582  22 Přibyslav, IČO 00268097 a  společností 
Komunální technika, s.r.o., Boleslavská 1544, 250  01 Brandýs nad Labem 
- Stará Boleslav, IČO 26684055 na nákup kontejnerů pro systém D2D ve výši 
179.850 Kč bez DPH, tj. 217.618,50 Kč s DPH.
Termín: 31. 12. 2025
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

442/2025 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít dodatek č. 2 ke smlouvě o poskytnu-
tí služeb ze dne 26. 3. 2013 mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 
582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a Diakonií Broumov, sociální družstvo, Hu-
sova 319, Velká Ves, 550 01 Broumov, IČO 49289977. Předmětem dodatku je 
obsluha kontejneru na textilní odpad za měsíční odměnu 1.500 Kč bez DPH.
Termín: 31. 12. 2025
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

443/2025 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít příkazní smlouvu č. 036/2025 o vy-
konání TDS a BOZP na stavební akci „Místní komunikace Hřiště u Přibyslavi“ 
mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 
a  společností PL Building s.r.o., Trhová 2301/4 591  01 Žďár nad Sázavou, 
IČO 07750056.
Termín: 31. 12. 2025
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

444/2025 Rada města Přibyslav schvaluje záměr pachtu části pozemku parc. č. 1917/1 
o výměře 240 m² v k. ú. Přibyslav a rozhoduje záměr města vyvěsit na úřední 
desce po dobu nejméně 15 dnů.
Termín: 31. 12. 2025
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

445/2025 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Smlouvu o  budoucí smlouvě o  zří-
zení věcného břemene a  dohodu o  umístění stavby č. IV-12-2030290/
SOBS_02 mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582  22 Přibyslav, 
IČO 00268097 a společností ČEZ Distribuce, a.s., Teplická 874/8, 405 02 Dě-
čín IV - Podmokly, IČO 24729035 k tíži pozemků ve vlastnictví města Přibyslav 
parc. č. 2159/5, 2160, 2094 a 2154 v k. ú. Dolní Jablonná, spočívající v právu 
umístit, provozovat, opravovat a udržovat zařízení distribuční soustavy, prová-
dět jeho obnovu, výměnu a modernizaci. Výše jednorázové náhrady za zřízení 
věcného břemene je 2.000 Kč + DPH.
Termín: 28. 02. 2026
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

446/2025 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-2030346 mezi měs-
tem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a spo-
lečností ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín IV - Podmokly, 
IČO 24729035 k tíži pozemku ve vlastnictví města Přibyslav parc. č. 1678/1 
v k. ú. Přibyslav, spočívající v právu umístit, provozovat, opravovat a udržovat 
zařízení distribuční soustavy, provádět jeho obnovu, výměnu a modernizaci. 
Výše jednorázové náhrady za zřízení věcného břemene je 2.000 Kč + DPH.
Termín: 28. 02. 2026
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

447/2025 Rada města Přibyslav schvaluje uzavření Dodatku č. 7 ke Smlouvě o realiza-
ci stavby a prodeji skládkového plynu na skládce Ronov nad Sázavou mezi 
městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582  22 Přibyslav, IČO  00268097 
a společností Brúha a syn, spol. s.r.o., Hamry nad Sázavou 367, 591 01 Žďár 
nad  Sázavou, IČO  65278364, který prodlužuje platnost smlouvy uzavřené 
30. 6. 2005, evidenční číslo smlouvy TERBA RO-0505 do 31. 12. 2026.
Termín: 31. 12. 2025
Zajistí: Mikulincová Hana, DiS.
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

448/2025 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít dohodu o zrušení Smlouvy o dílo uza-
vřené dne 31. 12. 2013 mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 
Přibyslav, IČO 00268097 a společností ÚNS-Laboratorní služby, s.r.o., Vítězná 
425, 284  03 Kutná Hora, IČO  25655531 na  provádění monitoringu areálu 
odpadového hospodářství skládky Ronov nad Sázavou k 31. 12. 2025.
Termín: 31. 12. 2025
Zajistí: Mikulincová Hana, DiS.
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

449/2025 Rada města Přibyslav schvaluje uzavření Smlouvy o dílo mezi městem Přiby-
slav, Bechyňovo náměstí 1, 582  22 Přibyslav, IČO  00268097 a  společností 
LABTECH s.r.o., Polní 340/23, 639  00 Brno, IČO 44014643 na  provádění 
monitoringu areálu odpadového hospodářství skládky Ronov nad  Sázavou 
s platností od 1. 1. 2026.
Termín: 31. 12. 2025
Zajistí: Mikulincová Hana, DiS.
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

450/2025 Rada města Přibyslav rozhoduje vybrat jako nejvhodnější nabídku veřejné 
zakázky „Nákup požárního přívěsu pro JPO II Přibyslav“ nabídku společ-
nosti Holoubek trade s. r. o., Jamská 2528/71, 591  01 Žďár nad Sázavou, 
IČO 28284551 z důvodu, že nabídka tohoto účastníka byla hodnotící komisí 
vyhodnocena jako nabídka s nejnižší nabídkovou cenou a schvaluje uzavře-
ní smlouvy mezi městem Přibyslav a  vybraným účastníkem. Kupní cena je 
811.650 Kč bez DPH, tj. 982.096,50 Kč s DPH.
Termín: 04. 12. 2025
Zajistí: Omes Michael
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

451/2025 Rada města Přibyslav schvaluje vybrat nabídku na  zpracování projektové 
dokumentace pro realizaci zakázky „Výstavba smíšené komunikace pro pěší 
a cyklisty a veřejného osvětlení směr ACO Industries k.s., Přibyslav“ od pana 
Stanislava Mastného, Nádražní 397, 580 01 Havlíčkův Brod, IČO 07861435. 
Cena zakázky je 274.500 Kč, neplátce DPH a schvaluje uzavřít smlouvu o dílo 
s vybraným uchazečem.
Termín: 30. 01. 2026
Zajistí: Ing. Benešová Ludmila
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

452/2025 Rada města Přibyslav schvaluje vybrat nabídku na zakázku „Server MÚ Při-
byslav“ od p. Luboše Marka, Revoluční 20, 592 21 Pohled, IČO 76602699. 
Cena zakázky je 645.000 Kč bez DPH, tj. 780.450 Kč s DPH a schvaluje uzavřít 
smlouvu o dílo s vybraným uchazečem.
Termín: 31. 12. 2025
Zajistí: Koudela Jiří 
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

453/2025 Rada města Přibyslav rozhoduje vybrat jako nejvhodnější nabídku veřejné 
zakázky „Revitalizace zeleně v  intravilánu Přibyslav“ nabídku společnosti 
OK GARDEN s.r.o., Sládkovičova 1233/21, 142 00 Praha 4, IČO 27571297 
z  důvodu, že nabídka tohoto účastníka byla hodnotící komisí vyhodnoce-
na jako nabídka s  nejnižší nabídkovou cenou a  schvaluje uzavření Smlou-
vy o  dílo mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582  22 Přibyslav, 
IČO 000268097 a  vybraným účastníkem. Cena díla je 2.475.022,13 Kč 
bez DPH, tj. 2.994.776,77 Kč s DPH.
Termín: 31. 03. 2026
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

454/2025 Rada města Přibyslav schvaluje příspěvkové organizaci Kulturní zařízení měs-
ta Přibyslav, Bechyňovo náměstí 45, 582 22 Přibyslav, IČO 71169113 přijetí 
fi nančního daru na akci „Živý betlém 2025“ ve výši 2.000 Kč od fi rmy Amylon, 
a.s., Švermova 117, 580 01 Havlíčkův Brod, IČO 60108771.
Termín: 29. 12. 2025
Zajistí: Valnerová Zdeňka 
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

455/2025 Rada města Přibyslav schvaluje příspěvkové organizaci Kulturní zařízení města 
Přibyslav, Bechyňovo náměstí 45, 582 22 Přibyslav, IČO 71169113, přijetí fi -
nančního daru na akci „Živý betlém 2025“ ve výši 3.000 Kč od obce Olešenka, 
Olešenka 42, 582 22 Přibyslav, IČO 00267970.
Termín: 29. 12. 2025
Zajistí: Valnerová Zdeňka 
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

Usnesení Rady města Přibyslav 
ze dne 03.  12. 2025

(pokračování na str. 8)
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456/2025 Rada města Přibyslav schvaluje příspěvkové organizaci Kulturní zařízení měs-
ta Přibyslav, Bechyňovo náměstí 45, 582 22 Přibyslav, IČO 71169113 přijetí 
fi nančního daru na akci „Živý betlém 2025“ ve výši 3.000 Kč od fi rmy NEUFE, 
spol. s r.o., Thunovská 184/20, 118 00 Praha 1- Malá Strana, IČO 25996061.
Termín: 29. 12. 2025
Zajistí: Valnerová Zdeňka 
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

457/2025 Rada města Přibyslav schvaluje příspěvkové organizaci Kulturní zařízení měs-
ta Přibyslav, Bechyňovo náměstí 45, 582 22 Přibyslav, IČO 71169113, přijetí 
fi nančního daru na akci „Živý betlém 2025“ ve výši 3.000 Kč od obce Žižkovo 
Pole, Žižkovo Pole 9, 582 22 Přibyslav, IČO 00268569.
Termín: 29. 12. 2025
Zajistí: Valnerová Zdeňka 
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

458/2025 Rada města Přibyslav schvaluje příspěvkové organizaci Kulturní zařízení měs-
ta Přibyslav, Bechyňovo náměstí 45, 582 22 Přibyslav, IČO 71169113, přijetí 
fi nančního daru na akci „Živý betlém 2025“ ve výši 5.000 Kč od fi rmy APOLY 
s.r.o., Ronov nad Sázavou 22, 582 22 Přibyslav, IČO 25937448.
Termín: 29. 12. 2025
Zajistí: Valnerová Zdeňka 
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

459/2025 Rada města Přibyslav schvaluje příspěvkové organizaci Kulturní zařízení města 
Přibyslav, Bechyňovo náměstí 45, 582 22 Přibyslav, IČO 71169113, přijetí fi -
nančního daru na akci „Živý betlém 2025“ ve výši 1.000 Kč od obce Modlíkov, 
Modlíkov 60, 582 22 Přibyslav, IČO 00579963.
Termín: 29. 12. 2025
Zajistí: Valnerová Zdeňka 
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

460/2025 Rada města Přibyslav schvaluje příspěvkové organizaci Kulturní zařízení města 
Přibyslav, Bechyňovo náměstí 45, 582 22 Přibyslav, IČO 71169113, přijetí fi -
nančního daru na akci „Živý betlém 2025“ ve výši 3.000 Kč od fi rmy Duga DM 
s.r.o., Rybná 716/24, Staré Město, 110 00 Praha 1, IČO 22286098.
Termín: 29. 12. 2025
Zajistí: Valnerová Zdeňka 
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

461/2025 Rada města Přibyslav schvaluje příspěvkové organizaci Kulturní zařízení měs-
ta Přibyslav, Bechyňovo náměstí 45, 582 22 Přibyslav, IČO 71169113, přijetí 
fi nančního daru na akci „Živý betlém 2025“ ve výši 1.000 Kč od fi rmy Sergen 
Denk s.r.o., Dašická 491, Chrudim IV, 537 01 Chrudim, IČO 21360316.
Termín: 29. 12. 2025
Zajistí: Valnerová Zdeňka 
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

462/2025 Rada města Přibyslav schvaluje příspěvkové organizaci Kulturní zařízení měs-
ta Přibyslav, Bechyňovo náměstí 45, 582 22 Přibyslav, IČO 71169113, přijetí 
fi nančního daru na akci „Živý betlém 2025“ ve výši 3.000 Kč od fi rmy Tri Dung 
Vo, Náměstí 48, 382 26 Horní Planá, IČO 64372642.
Termín: 29. 12. 2025
Zajistí: Valnerová Zdeňka 
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

463/2025 Rada města schvaluje výpůjčku sklepení pod přibyslavskou radnicí organiza-
ci Junák - český skaut, středisko Goliath Přibyslav, z. s., Husova 210, 582 22 
Přibyslav, IČO 15058450 pro přípravu a konání akce „Peklo 2025“, která se 
koná dne 5. 12. 2025.
Termín: 04. 12. 2025
Zajistí: Ing. Matějů Václav
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

464/2025 Rada města Přibyslav jmenuje s účinností od 1. února 2026 ředitelkou Kul-
turních zařízení města Přibyslav, Bechyňovo náměstí 45, 582  22 Přibyslav, 
IČO 71169113, Janu Žákovou, trvale bytem Dobrá 135, 582 22 Přibyslav.
Termín: 10. 12. 2025
Zajistí: Ing. Matějů Václav
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

465/2025 Rada města Přibyslav schvaluje uzavření Smlouvy o  výpůjčce nebytových 
prostor a movitého majetku mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 
582 22 Přibyslav, IČO 00268097 jako půjčitelem a Kulturním zařízením měs-
ta Přibyslav, Bechyňovo náměstí 45, 582  22 Přibyslav, IČO 71169113 jako 
vypůjčitelem.
Termín: 19. 12. 2025
Zajistí: Mgr. Kachlík Milan
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

466/2025 Rada města Přibyslav projednala návrh rozpočtu města na rok 2026 a návrh 
fi nančního plánu města na rok 2026 a doporučuje je k projednání Zastupitel-
stvu města Přibyslav.
Termín: 17. 12. 2025
Zajistí: Mgr. Kachlík Milan
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

467/2025 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít kupní smlouvu mezi městem Přiby-
slav, Bechyňovo náměstí 1, 582  22 Přibyslav, IČO 00268097 a  společností 
B R U K O V, spol. s r.o., Cukrovarská 168, 503 03 Smiřice, IČO 49285891 
na  nákup 2 upravených velkoobjemových kontejnerů za  cenu 196.400 Kč 
bez DPH, tj. 237.644 Kč s DPH + dopravné.
Termín: 31. 12. 2025
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

468/2025 Rada města Přibyslav souhlasí se zařazením či změnou investičních záměrů 
Základní školy Přibyslav v Tabulce investičních priorit 2021 – 2027 (Strategický 
rámec MAP).
Termín: 10. 12. 2025
Zajistí: Mgr. Janů Jaroslava
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

469/2025 Rada města Přibyslav schvaluje návrh programu zasedání Zastupitelstva měs-
ta Přibyslav konaného dne 17. 12. 2025.
Termín: 5. 12. 2025
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

 470/2025 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít dodatek č.1 ke  Smlouvě o  poskyto-
vání služeb v oblasti nakládání s odpady mezi městem Přibyslav, Bechyňovo 
náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a společností AVE CZ odpadové 
hospodářství s.r.o., Pražská 1321/38a, 102 00 - Praha 10, IČO 49356089.
Termín: 31. 12. 2025
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

471/2025 Rada města Přibyslav schvaluje uzavření Smlouvy o spolupráci při pořizová-
ní dat Digitální technické mapy Kraje Vysočina s Krajem Vysočina, Žižkova 
1882/57, 586 01 Jihlava, IČO 70890749.
Termín: 31. 12. 2025
Zajistí: Ing. Matějů Václav
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

Usnesení Rady města Přibyslav 
ze dne 17.  12. 2025

KAM VOLAT V URČITÝCH 
SITUACÍCH VE MĚSTĚ?
• nesvítí veřejné osvětlení … 724 019 182 (Hana Mikulincová)

• nefunguje rozhlas … 604 334  747 (Radek Havlíček)

• nefunguje kabelová TV … 720 511 730 (servis TKR - Jiří Jirásko)

• nefunguje internet … 720 511 730 (servis TKR - Jiří Jirásko)

• je překážka na cyklostezce … 724 019 182 (Hana Mikulincová)

• je poškozená dopravní značka ve městě nebo v obci …
 569 430 831  (Václav Matějů)

• je přeplněný kontejner, přistavení kontejneru na bio odpad …
 569 430 824 (Jan Prchal)

• poplatky za popelnice … 569 430 820 (Jana Krejčová)

• informace o programech KTV a platby … 569 430 834 (Petra Holubová)

• městské byty, poruchy … 569 430 827 (Hana Srbová),
  569 430 828 (Ludmila Benešová)

• odchyt pobíhajících psů … 604 334  747 (Radek Havlíček)

• hlášení městského rozhlasu … 569 430 811 (Pavlína Höferová)

• problémy s doručením Přibyslavského občasníku … 569 484 257 (KZMP)

• příspěvky do Přibyslavského občasníku … 569 484 361 (redakce PO)

• odpadové hospodářství (skládka TKO, kompostárna) …
 722 183 366 (Jan Trdý)

• srážka se zvěří … myslivecký hospodář Josef Hamerník, tel. 724 992 142
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Už několik týdnů před Vánoci se chodby i  třídy plní výtvory ve vánoč-
ním duchu. Adventní čas jsme zahájili projektovým dnem, během kterého 
se celá škola proměnila v  jednu velkou tvůrčí dílnu. Žáci byli namícháni 
do skupin napříč ročníky a společně vyráběli nejrůznější dekorace a drobné 
dárky. Ty si pak rodiče, prarodiče i další návštěvníci mohli zakoupit na vá-
nočním jarmarku.

Santa Claus, Le Père Noël a Christkind
V hodinách cizích jazyků se během adventu vydáváme na cestu nejen 

po  Evropě, ale také za  oceán. Děti se seznamují s  vánočními tradicemi 
v anglicky, francouzsky i německy mluvících zemích. Poznávají, kdo nosí 
dárky – Santa Claus, Le Père Noël a Christkind – a jaké pokrmy či zvyky jsou 
pro Vánoce typické. Velkým obohacením jsou návštěvy rodilých mluvčích, 
kteří dětem přibližují, jak Vánoce probíhají v jejich zemích.

Kalendáře s překvapením
V  předvánočním čase děti plní různé adventní úkoly, které si vytahují 

z adventních kalendářů. Zároveň se ve třídách objevují i kalendáře čokolá-
dové nebo takové, které si děti společně naplnily vlastními malými dárečky. 
Každý přinesl drobnost pro ostatní a radost tak měly děti každý den. Ne-
chybí ani tradiční vánoční zvyky, jako je krájení jablíček či házení pantofl em.

Vánoční přání napříč Evropou
Vánoční čas byl ve škole spojen také s projekty eTwinning, do kterých 

se zapojili žáci třetích, čtvrtých i šestých ročníků. Třeťáci si v hodinách an-
gličtiny vyměňovali vánoční přání se školami z několika evropských zemí, 
čtvrťáci sdíleli svá vánoční přání a přáníčka dětí napříč Evropou a šesťáci 
se zapojili do  mezinárodního projektu, ve  kterém představovali vánoční 
tradice své země. Společným jmenovatelem všech projektů bylo sdílení, 
radost z tvoření a uvědomění si, že vánoční hodnoty spojují děti bez ohledu 
na hranice.

Pohádkové Vánoce
S Vánoci jsou neodmyslitelně spjaty také pohádky, a proto se jim věnovali 

žáci šestých tříd. Psali své vlastní pohádky, ve kterých se objevoval tradiční 
boj dobra a zla. Právě v tomto kouzelném čase však pohádkově vše končí 
vítězstvím dobra, naděje a laskavosti – hodnot, které jsou pro Vánoce ty-
pické. Své příběhy pak žáci předčítali spolužákům ve třídě.

Hřejivý a voňavý advent
Pro rodiče v předvánočním čase připravil kroužek Otakárek čajovnu, kde 

si mohli v klidu posedět, dát si čaj a na chvíli se zastavit a vnímat vánoční 
atmosféru.

Poslední den před Vánoci patří zpomalení, sdílení a společnému prožití 
sváteční nálady – ochutnávání cukroví, povídání, čtení a pohodě ve třídách 
se svými třídními učiteli.

Krásné svátky vánoční i vám
Předvánoční čas v naší škole je připomínkou toho, že žijeme v bezpeč-

ném a laskavém prostředí, kde má smysl zpomalit, všímat si maličkostí a být 
spolu. Přejeme všem, aby si toto období užili v klidu, pokoji a s vděčností 
za to, co máme.

Za ZŠ Přibyslav Kateřina Dubnová a Kateřina Šreková

Prosinec byl pro děti z naší mateřské školy plný zají-
mavých aktivit, kulturních akcí a nových zážitků. Všech-
ny děti již od svátku svatého Martina vyhlížely, kdy už 
začne chumelit. Koncem listopadu jsme se dočkali prvních sněhových vloček. Sněhu si sice 
děti užily jen krátce, ale prvního letošního sněhuláka stihly postavit. 

S příchodem adventu začaly děti ve třídách mateřské školy rozbalovat adventní kalendáře, 
učily se zpívat nové vánoční písně a koledy, z papíru vznikaly různé vánoční ozdoby a deko-
race. Ve třídách se děti seznamovaly s vánočními příběhy a připomínaly si tradice spojené 
s vánočním obdobím. V některých třídách vonělo vánoční cukroví. Třída Motýlků a Včelek 
pekla perníčky. Třída Berušek se zapojila do přibyslavského putování za betlémy. 

Prosinec je také měsícem setkávání. U Berušek proběhlo setkání bývalých zaměstnanců 
mateřské školy. Děti ze třídy Sluníček přivítaly babičky z klubu Pohoda, předaly jim vytvořený 
dáreček a předvedly připravený program. 

Jako každý prosinec, tak i  letos, proběhly ve  všech třídách vánoční besídky a  dílničky 
s ochutnávkou vánočního cukroví. Děti se tak mohly předvést se svým vystoupením, zazpívat 
připravené koledy i vánoční písně a vyrobit si společně s rodičem malé dárečky.

V pátek 5. 12.zavítal za dětmi svatý Mikuláš s družinou a obdaroval je nadílkou. Děkujeme 
žákům devátých tříd, kteří v přestrojení vykouzlili v dětských očích radost. V úterý 9. 12. přišli 
dětem zahrát žáci místní ZUŠ vánoční písně a koledy na různé hudební nástroje. Ve třídě 
Koťátek zněl akordeon, fl étny, kytary i zpěv malých zpěváčků. Děkujeme dětem a pedagogům 
ze základní umělecké školy za jejich vánoční koncert. 

Loutkové divadélko s  čertovskou tématikou pobavilo děti v  pátek 12. 12. Všechny děti 
i paní učitelky zhlédly hudební pásmo v divadelním sále ZŠ. Inspirativní byla také výstava 
výtvarných prací žáků základní školy. Tradičně se celá školka vypravila zazpívat do kostela, 
kde za doprovodu varhan zazněly krásné vánoční koledy.

Společně se všechny paní učitelky i děti sešly poslední den před vánočními prázdninami 
k poslechu vánočních písní i koled ve třídě Motýlků. 

Všem dětem, rodičům i uči-
telům děkujeme za  krásný 
prosinec plný zážitků a  spo-
lečných chvil. Za  Mateřskou 
školu Přibyslav přejeme vám 
i  vašim blízkým poklidné vá-
noční svátky a  pevné zdraví 
v novém roce. 

 Markéta Sobotková

Z mateřské 
školky

Předvánoční čas 
v naší škole
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Dívčí pěvecký sbor Prímadonky se v Praze v sobotu 6. prosince 2025 zúčastnil 
Mezinárodního soutěžního festivalu adventní a vánoční hudby s cenou Petra Ebena. 
Prímadonky poprvé soutěžily s kompletně a capellovým programem. Jaké ocenění si 
z mezinárodního festivalu náš sbor do Havlíčkova Brodu přivezl?

Ve velmi kvalitní konkurenci sborů z Česka, Polska, Rakouska, Chorvatska, Itálie 
a Jihoafrické republiky se Prímadonky neztratily a vyzpívaly si krásný Stříbrný diplom.

Pěveckému sboru Prímadonky, jeho sbormistrovi Ondřeji Štefáčkovi i  učitelce 
Michaele Štefáčkové srdečně blahopřejeme k úspěchu a děkujeme za reprezentaci 
naší školy na mezinárodní úrovni. 

Bc. Jindřich Macek, ředitel ZUŠ

Mezinárodní soutěžní festival adventní a vánoční hudby v Praze

KVC Harmonie pro děti

KVC Harmonie je místo, kde se setkávají především maminky s dětmi na mateřské, 
či rodičovské dovolené. Maminky získávají prostor pro navazování nových přátelství, 
mohou si předávat zkušenosti a podělit se o své radosti i starosti. Děti se setkávají 
s jinými dětmi, což usnadňuje jejich socializaci, a připravují se na vstup do kolektivu 
v mateřských školách. Společnými aktivitami výtvarného, či pohybového rázu roz-
víjíme vzájemný zdravý vztah a důvěru rodič – dítě. Vše se odehrává v Domečku, 
který je zařízen jako herna a  svou neformální atmosférou působí přívětivě nejen 
na ostýchavé, ale i živější děti.

Setkáváme se pravidelně vždy v  pondělí 9:00 – 11:00 v  Domečku za  domem 
s pečovatelskou službou na ulici Tržiště v Přibyslavi, vstup je zdarma. Kontakt pro 
bližší informace 732 963 888.

Za KVC Harmonie Petra Pejzlová

 Vánoční tvoření svícnů v klubu Pohoda s Kristýnou Marešovou
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Takto jsme si v uplynulých svátečních dnech navzájem přáli a pak také …hlavně 
zdraví, zdraví a zase zdraví. Dokud je člověk mladý, nic ho netrápí a nebolí, bere 
toto přání jako klišé. Ovšem s přibývajícím věkem si člověk svého zdraví stále více 
váží. A protože nám nebývá občas do zpěvu a skoku, je tady proto i naše organizace, 
abychom se společně scházeli, popovídali si, zasmáli se a taky si trošičku „zatrsali“. 

Tak tomu bude ve čtvrtek 22. ledna od 14.00 hodin v sále hasičské zbrojnice. 
Proběhne náš tradiční maškarní rej pod názvem Staročeský babský bál. Budeme 
se těšit na vaše karnevalové kostýmy, čím nás překvapíte. Není to vůbec složité – sta-
rá sukně, šátek na hlavu, zástěra, pánové na hlavu zmijovku, klobouk a třeba fajfku. 
Věřím, že vám nápady nebudou chybět. A těšte se. Čeká vás nejen hudba v podání 
pana S. Sejkory, malé pohoštění, ale tentokrát i překvapení. 

Ještě se ale v krátkosti vrátím do času adventu a Vánoc. Na svátek sv. Barbory nás 
navštívila nejen ona, ale i Mikuláš se svou družinou. Dokonce jsme každý, kdo přišel 
do velkého zasedacího sálu přibyslavské radnice, obdržel malý dárek. V příjemném 
prostředí jsme všichni strávili víc jak dvě hodiny. Další týden skupina členů navštívila 
předvánoční Jihlavu a těsně před svátky jsme si společně prohlédli výstavu panenek 
paní M. Pospíchalové a vánoční výstavu v Kurfürstově domě. 

Celý čas adventu v  našem městě střídala jedna akce druhou. Bylo si opravdu 
z čeho vybírat, za což je třeba všem pořadatelům i účinkujícím poděkovat, že nám 
zpříjemňovali svými vystoupeními celý předvánoční čas. 

                           SPCCH ČR ZO Přibyslav 
                           zve všechny své členy na tradiční masopustní rej  

                   
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
čtvrtek 22. ledna 2026, 14.00 hodin 

společenský sál Hasičské zbrojnice v Přibyslavi 

     

Šťastný a veselý…
(SPCCH - svaz invalidů informuje)

SPOKOJENÁ PAMĚŤ 
– TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI PRAKTICKY

Příjemnou zábavu! Mgr. Eva Vostálová
certifi kovaná trenérka paměti III. stupně 

spokojena.pamet@gmail.com

Dobrý den, milí čtenáři,

vítám vás v novém roce a přeji vám hodně 
zdraví, klidu, radosti a svěží mysli. Leden je 
ideálním měsícem pro nové začátky – a také 
pro jemné „rozcvičení“ mozku po svátečním 
období. Připravila jsem pro vás trénink pa-
měti zaměřený na  slovní zásobu, fantazii, 
propojení obou hemisfér.

Řešení z minula – Cvičení č. 2:
1. 2. 3. 4. 5. 6.

barva zlatý zelený fi alový modrý červený stříbrný

dárek mini stavebnice kouzelná sada vánoční ponožky dřevěná panenka kniha plyšový medvěd

světýlka hvězdičky barevné řetězy lucerničky rolničky sněhové vločky svíčky

dobroty medovník punč cukroví perníčky marcipán horká čokoláda

postavy anděl elf sněhulák Mikuláš čert víla

koledy Nesem Vám noviny Tichá noc Rolničky, rolničky Půjdem spolu do Betléma Já bych rád k Betlému Pásli ovce, valaši

CVIČENÍ č. 1 – Kdo hledá, najde! (slovní 
zásoba, propojení obou hemisfér, kreativita, 
fantazie)

Z níže uvedených písmen se pokuste vytvořit co nejvíce slov v základním (slov-
níkovém) tvaru. Slova musí být složena alespoň ze tří písmen. Smíte použít pouze 
písmena obsažená ve  výchozím slově – nemusíte je využít všechna, ale nesmíte 
přidávat jiná, měnit diakritiku ani použít žádné písmeno vícekrát, než je ve výchozím 
slově obsaženo. Zkuste si v rodině nebo s přáteli zasoutěžit, kdo vymyslí více slov.

Písmena: N, O, V, Ý, R, O, K

CVIČENÍ č. 2 – Co by kdyby… (slovní 
zásoba, propojení obou hemisfér, fantazie)
a)  Představte si, že se vám má od  nového roku zvýšit plat nebo důchod. 

Uveďte alespoň pět důvodů, proč by to pro vás NEBYLO dobré.

b)  Představte si, že se zítra probudíte jako moucha. Co budete dělat?

Přeji vám ještě jednou do nového roku, pokud možno, jen to dobré a jménem 
celého výboru naší organizace se s vámi všemi těším 22. ledna na shledání.

Anna Šauerová
předsedkyně SPCCH ČR ZO Přibyslav
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V  sobotu 22. 11. 2025 se uskutečnila pravidelná 
schůzka Červenokřižáčků od  9.00 do  11.00 hodin. 

Na schůzce si děti na začátku vyzkoušely práci červených 
krvinek a přenášely kyslík z plic přes srdce do ostatních orgánů 

těla. Potom se učily ve skupinkách ošetřit namaskovaná krvavá zranění.

Na  letošní poslední schůzce Červenokřižáčků v  sobotu 13. 12. jsme hráli hry 
a zdobili perníčky vánočních tvarů, ale i ve tvaru orgánů našeho těla.

Pokud vás zajímají témata první pomoci, lidského těla, sociální a environmentální 
tématika a je vám 5 a více let, přijďte se v novém roce mezi nás podívat. Scházíme 
se vždy jednu sobotu v měsíci od 9.00 do 11.00 hodin u ZŠ Přibyslav.

Ráda bych na  tomto místě ještě poděkovala organizacím, bez jejichž fi nanční 
podpory by se naše Místní skupina ČČK Přibyslav nemohla rozvíjet. Jsou to:

Město Přibyslav

SC METAL spol. s r.o., Přibyslav

ACO Industries k.s., Přibyslav

Za podporu také děkuji Kraji Vysočina, Oblastnímu spolku ČČK Havlíčkův Brod 
a dále všem aktivním členům ČČK Přibyslav.

Přejeme vám krásný nový rok 2026 a těšíme se na setkání!

Za MS ČČK Přibyslav
Jana Ledvinková a Anna Šnýdl Doubková

mscckpribyslav@seznam.cz
www.cckpribyslav.cz

facebook.com/cckpribyslav

Oblastní spolek ČČK Havlíčkův Brod

Místní skupina ČČK Přibyslav

Ho dně zdraví, štěstí, úspěchů a
Myslivosti zdar

v roce 2026
přeje

Myslivecký spolek Přibyslav

Už je to vlastně opakování každého roku, ale nedá mi to, abych nepoděkovala, 
opět z celého srdce a za všechny návštěvníky keřkovského pekla, ale i nebe, za ne-
skutečný zážitek, jaký dokážou někteří lidé vykouzlit. Pro ostatní, ale tady hlavně 
pro děti. Vlastně pro svatého Mikuláše! Vždyť když má svátek, tak se to musí oslavit, 
a proto jako každý rok se v Keřkově pořádá „malá“ vzpomínka na svatého. Jenže než 
se někdo dostane do nebe, tak si musí projít peklem. (Ono to tak je i ve skutečnosti). 
A tady prošlo 109 dětí, které měly opravdu malou dušičku. A ochotně slibovaly, že už 
budou hodné, a tak dostaly na kartičku, kterou obdržely u vchodu, razítko ke vstupu 
do nebe. No a tam už čekali andělé a svatý Mikuláš, a děti byly najednou hrdinové, 

odříkávaly básničky a dostaly dárek. „Třešničkou na dortu“ byl hezký zážitek, když 
sedmiletá Esterka Jajtnerová – moc šikovná holčička – zazpívala krásnou a známou 
vánoční píseň Tichá noc-přesvatá noc atd. Nemohlo být lepší zakončení!

No a na posilněnou a na zahřátí byl na konci teplý čaj, punč a různé dobroty. A ať 
chce nebo ne, myslím, že si zaslouží velké poděkování Lenka Wasserbauerová se 
všemi ochotnými Keřkovskými, kteří se na oslavě tohoto svátku podíleli. Díky. Děti 
budou mít jednou na co vzpomínat! 

M. Voralová

Peklo v Keřkově
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Nový rok, nové začátky pro kulturní zařízení. Ale začněme popořádku, Městská 
knihovna Přibyslav, která spadá pod Kulturní zařízení města Přibyslav, slaví v tom-
to roce 160 let! Úžasné. Nejen jako knihovnice mám radost, že knihovnu stále 
máme, stále čtete příběhy, stále nás navštěvujete. Oslavte výročí s námi na akcích 
knihovny, půjčením knihy, nebo dokonce splněním čtenářské výzvy, kterou jsem 
pro vás připravila i na tento rok. Po úspěchu u mladších čtenářů jsem vypracovala 
speciální výzvu i pro ně. Trvat bude opět celý rok, odměněn bude každý, kdo se 
zapojí a vyplněný letáček (naleznete na stránkách PO, na Fb. Kulturní zařízení města 
Přibyslav, webu kzmpribyslav.cz, nebo přímo v knihovně) a donese do konce roku 
do knihovny, případně zašle na e-mail: kzmpribyslav@email.cz.

Děkujeme, že jste s námi trávili adventní čas, ať už při poslechu kapely Terasa, 
sboru Jasoň, při zpívání koled na nádvoří Kurfürstova domu, na loutkové pohádce 
od Přibyslavských pimprlat, při divadle Vánoční kouzlo, na akci fi lmového klubu, 
otevření nové expozice městského muzea, nebo na vánočních dílnách pro dospělé. 
Děkujeme, že jste se účastnili Putování za betlémy a osvětlenými domy.

Po dvaceti letech se uzavírá jedna významná kapitola našich kulturních zařízení. 
Ředitelka Zdeňka Valnerová, která stála v  jeho čele po  celé dvě dekády, odchází 
do zaslouženého důchodu. Patří jí velké poděkování za dlouholetou práci, energii 
a péči, s jakou rozvíjela kulturní zařízení i celé kulturní dění ve městě. Pod jejím ve-
dením se zařízení stalo otevřeným a živým místem setkávání i inspirace. Doufáme, že 
se budeme i v rámci KZMP stále vídat. Zároveň bychom rádi přivítali novou ředitelku 
Janu Žákovou, která se ujímá této odpovědné role. Přejeme jí mnoho sil, dobrých 
nápadů a radosti z práce a těšíme se na společnou spolupráci a další kapitolu kul-
turního života našeho města. 

Co vás čeká v lednu?
Kino bude promítat tentokrát už v lednu fi lmy pro děti: Zrození alchymistky, Cukr-

kandl, Myši v akci, Princezna stokrát jinak. 
Pro dospělé diváky fi lmy: Neporazitelní, Na horách. 
Na přesný rozpis se podívejte na plakáty na zadní straně občasníku.

Do 10. 1. můžete navštívit krásnou výstavu Kouzelný svět panenek ve výstavní 
síni městského muzea.

17. 1. od 15:00 v kulturním domě proběhne interaktivní divadelní představení 
vedené formou přednášky pro děti předškolního věku a děti na základních školách 
na téma ŽIVOT DINOSAURA V DRUHOHORÁCH. Pro více informací se podí-
vejte na stránky www.cestovanisdinosaury.cz, kde je možné i rezervovat vstupenky, 
které zakoupíte také na místě v KD.

28. 1. od 14:30 do 17:00 budou po měsíční pauze dílničky pro děti UM. Tvořit 
budeme vlky. Tvoření je zdarma a přijít můžete kdykoli. 

Michala Stejskalová,
knihovnice

Co nového v KZMP…

Bylo nebylo, žil v Přibyslavi jednou jeden kluk, Ondra. Do svých 10 let měl úplně 
normální život plný aktivit, výletů, lumpačení a legrace. V lednu 2025 se vše změ-
nilo. Přišla zlá nemoc, život se od základů změnil. Hodně času musel Ondra trávit 
v nemocnici, žije v  izolaci od kamarádů, nesmí do školy ani nikam jinam. A tak si 
hledal zábavu po svém, tvořil videa. Nejdřív jen tak pro radost, pro město Přibyslav, 
pro školu a další. Našel se v tom a založil si youtubový kanál, na kterém je už skoro 
40 animací.

Bylo nebylo, před dvěma lety vznikl Nadační fond Viki. Pomáhá onkologicky 
nemocným dětem, zaměřuje se na  fi nanční a  materiální podporu, na  vzdělávání 
a stravování. Jejich heslem je „Být spolu je to nejcennější, co máme a co někomu 
můžeme dát.“

Ondrova životní cesta se zkřížila s Nadačním fondem Viki. A vzniklo přátelství. 
Přátelství, které má obrovský význam. Ondra točí videa s logem fondu, dostává ho 
do dalšího povědomí lidí, kteří sledují ať už jeho YouTube, nebo facebookový profi l. 
A  Nadační fond Viki plní Ondrovi přání setkat se s  jeho velkým vzorem, panem 
prezidentem.

Ondra by rád udělal ještě něco jiného, než točil videa a pekl sušenky. Chce Nadač-
ní fond Viki podpořit i fi nančně. A proto to nejlepší na závěr:

Udělejte si všichni poznámku do diáře a zaškrtněte si datum 10. dubna 2026. 
V Kulturním domě Přibyslav proběhne něco naprosto nečekaného. Rocková opera 
Jesus Christ Superstar. Přijede parta muzikantů z Tábora a okolí ( jak o sobě sami 
píšou ☺). Mezi nimi je i další Ondrova kamarádka, maminka spolupacientů z Mo-
tola. A protože Nadační fond nabádá, ať jsme spolu, akce se uskuteční ve spolupráci 
města Přibyslav, Kulturního zařízení města Přibyslav a pod záštitou Farnosti Přiby-
slav. Výtěžek z akce bude věnován Nadačnímu fondu Viki.

V  dalším čísle PO  budou podrobnější informace o  předprodeji vstupenek 
a o muzikantech. 

Pojďme všichni ukázat, že když může pomáhat nemocný Ondra, dokážeme to 
i my. Ať už koupí vstupenek, nebo fi nančním příspěvkem (informace příp. podá paní 
Zdena Valnerová, KZM Přibyslav).

Pojďme jednoduše BÝT SPOLU!

mamka, taťka a Ondra Loubek

Pojďme být spolu

V  loňském červencovém vydání tohoto listu byla vyřčena otázka: „Proč právě 
naše městečko postavilo sochu muži, z jehož vůle bylo zničeno?” Mně osobně vždy 
zajímalo, proč byl pomník instalován v Přibyslavi až v roce 1957, když se za jeho da-
tum vzniku uvádí rok 1935. K rozluštění těchto záhad napomohla bakalářská práce 
B. Hylmarové z r. 2017, kde autorka na str. 40 píše: „Dne 21. prosince 1932 zadal 
Spolek Bohumilu Kafkovi práce na modelu jezdecké sochy Jana Žižky. Zadání zahr-
novalo plastickou skicu v měřítku 1:10 odlitou v sádře, ... Celková předpokládaná 
hodnota díla dosahovala částky 785 000 Kč.” Sádrový model koně v životní velikosti 
dokončil Kafka opravdu v roce 1935, ale práce pokračovala na modelování jezdce. 
Na str. 68 autorka uvádí: „Tři sádrové odlitky samotného koně z roku 1935 později 
doplnil Kafkův žák Jožka Antek o  jezdce (samozřejmě podle Kafkova původního 
modelu, viz P. Wittlich v knize o Bohumilu Kafkovi) a řemení. První svého času sloužil 
pro modelování jezdce. Druhý putoval na Výstavu jižních Čech v Soběslavi, kde také 
zůstal. Třetí Kafka nechal rozřezat a odlít do bronzu. Jožka Antek spolu se štukatérem 
Národní galerie Jindřichem Pláničkou jej složili zpět dohromady za účelem odlití 
pomníku pro Přibyslav.” Odlita byla v huti mistra K. Bartáka (práce dokončována 
v květnu 1957). Bohumil Kafka se tak nevědomě stal autorem nejen Žižkova po-
mníku v Praze, ale i v našem městě. Odlitek městu Přibyslavi darovala vláda ČSR. 
O postavení pomníku se přičinily výbory MNV v Přibyslavi a ONV ve Žďáru n. Sáz. 
Jak dále píše autorka: „Od 50. let organizace staveb pomníků náležela především 
různým složkám státní správy, jak se stalo v Přibyslavi a Českých Budějovicích. Státní 
aparát věnoval pozornost husitství pro jeho možné využití k  podpoře ideologie 
komunistického režimu.”

J. Ledvinka, ml.

Pomník Jana Žižky

...Po ukončení základní školní docházky v Přibyslavi se vyučil zámečníkem. Po roce 
1945 odešel do Prahy, kde pracoval jako soustružník v závodě Avia Letňany...Pra-
coval na Ministerstvu školství až do roku 1969, kdy musel toto místo z politických 
důvodů opustit. V dalším zaměstnání ve Výzkumném ústavu strojírenské technologie 
a ekonomiky v Praze pracoval ve funkci psychologa práce až do odchodu do pen-
ze (1996). Dálkově vystudoval FF UK v Praze (titul PhDr.). Během svého pobytu 
v Praze podnikal sběrné výpravy do Podkrkonoší, Krušných hor a na četné lokality 
vltavínů do jižních Čech...O. Málek byl dlouholetým členem Společnosti Národní-
ho muzea, mineralogické sekce. Byl též šéfredaktorem Přibyslavského čtvrtletníku. 
Spolupracoval s Okresním vlastivědným muzeem v Havlíčkově Brodě...V polovině 
devadesátých let otevřel O. Málek otázku významu štoly v  systému podzemních 
chodeb historického centra Přibyslavi...

(V prosinci minulého roku uběhlo již 99 let od narození PhDr. Oldřicha Málka.)

J. Ledvinka, ml.

Přibyslav v literatuře (98)
Vzpomínka na PhDr. O. Málka
M. Fišera, M. Bohatý: Sběratelé nerostů Čech, Moravy a Slezska, 
Praha 2015, s. 126.
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Kraj Vysočina má schválený rozpočet na rok 2026. Jde o jeden z nejdůležitějších 
dokumentů, kterým se bude v  následujících dvanácti měsících řídit fi nanční fun-
gování kraje. Kraj bude v  příštím roce hospodařit s  příjmy 22,37 miliardy korun 
a s výdaji 24,40 miliardy korun. Rozdíl mezi příjmy a výdaji budou krýt peníze, které 
kraj uspořil v minulých letech.

Dobrovolným sborům bude navýšen příspěvek na  akceschopnost v  průměru 
o 10 tisíc korun na jednotku. Celkem z krajského rozpočtu odejde za tímto účelem 
10,4 milionu korun, což je o 7,7 milionu korun více než loni. Připraveny jsou i další 
peníze na  podporu nákupu dopravních automobilů, opravy zbrojnic, pořizování 
vozíků nebo nových CAS, na které se zásadně zvedne dotace ze současných 500 ti-
síc korun na 2,5–3 miliony korun. Kraj Vysočina je také připraven spolufi nancovat 
pořízení až pěti kusů stříkaček pro Krajské sdružení dobrovolných hasičů. Ty by měly 
být využity nejen pro požární sport.

Fond Vysočiny
Obcím pomohou mimo jiné krajské peníze rozdělované v  rámci  plánovaných 

dotačních titulů Fondu Vysočiny. V roce 2026 bude k dispozici téměř dvojnásobná 
alokace fondu a Kraj Vysočina je připravený rozdělit více než 800 milionů korun. 
Kde obcím pomohou? Například program Stavby ve vodním hospodářství nabídne 
až 120 milionů korun, program Obnova venkova Vysočiny posílil na 105 milionů 
korun, navýšeny jsou peníze i v programu Provozování domácí specializované pa-
liativní péče a  významně se rozšířila podpora v  programu Sportovní centra pro 
talentovanou mládež, kde rozdělíme 21 milionů korun. V programu Vysočina žije je 
připraveno 14 milionů korun. Novinkou dotační politiky kraje je rozšířený program 
Sportovní a kulturní infrastruktura. Mohou z něj čerpat VŠECHNA města i obce, 
například na stavbu nebo obnovu sportovních hal, hřišť, bazénů, kulturních domů. 
V  tomto programu rozdělíme příští rok 350 milionů korun. Navíc plánujeme, že 
tento program vypíšeme každoročně do  konce našeho volebního období, takže 
v souhrnu přesáhneme jednu miliardu korun.

Přeji vám úspěšný rok 2026, plný pohody a pevného zdraví.

Martin Kukla, hejtman Kraje Vysočina

Krajský rozpočet pomůže i městům 
a obcím

 Karel Krejčí, Ministrant v sakristii, olej na plátně, 2023

Začátek roku 2026 v Janáček galerii
Do  nově započatého 

roku vstupuje Janáček 
galerie s  výstavou obra-
zů mladého talentované-
ho malíře Karla Krejčího. 
Ta se jmenuje Klekání 
a  hlavním tématem je 
domov. Autor opako-
vaně maluje svému 
srdci blízké konstanty, 
jakými jsou: věž kos-
telíka, krajinné motivy 
z  okolí bydliště s  důra-
zem na  proměny světla 
a nálady nebe, či přátele 
ministranty. Opakovaně 
věnovaná pozornost 
zdánlivě všednímu má 
přemoci automatismy, 
ataky rutiny, které jsou 
nejen umělci, ale i  nám 
všem nebezpečné. Kar-
lu Krejčímu se daří být 
vždy nově okouzlen 

především barvami. Výstava tak návštěvníkům může připomenout, že otevřeně vní-
mat své okolí bývá povznášející, radostné. Takové vnitřní naladění přejeme za tým 
galerie všem po celý rok 2026. Pokusíme se k tomu přispět též novými výstavami. 
Dramaturgie bude, tak jako dosud, soustředěna na  různé možnosti výtvarného 
vyjádření krajiny, představovat chceme umělkyně a  umělce staršího i  nedávného 
data narození. Prvním letošním projektem je výstava sochařky a grafi čky Bronislavy 
Bakule Malé (malabakule.blogspot.com), jejíž vernisáž proběhne v sobotu 24. ledna 
od 18 hodin. Těšíme se na vás.

Jaroslav Grodl

Park ve Sliači je kulturní památkou
Slovenské sdělovací prostředky připomínají, že na jaře roku 2026 uplyne pět let, 

kdy byl za slovenskou národní kulturní památku vyhlášen park ve Sliači, partnerském 
městě Přibyslavi.

Památkový úřad uvedl, že vycházel z předložené historicko-společenské, urbano-
-krajinné a vědecko-dendrologické charakteristiky hodnot lesoparku ve vztahu k are-
álu Lázní Sliač. Park je vzácným dochovaným reprezentantem přírodně-krajinných 
parků lázeňského charakteru 19. století, zařazení mezi národní kulturní památky 
pomáhá jeho ochraně. 

Ivo Havlík
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„Až rozsvítí se světla svíček, až zazní zpěvy od jesliček, až narodí se Kristus 
Pán, ať vejde také tiše k Vám, a svou dlaní všem udělí své požehnání“.

Dovolte mi, abych vám srdečně poděkovala, vám, kteří jste společně s  námi 
putovali s Josefem a Marií do Betléma do města Davidova za „Ježíškem“. Bez vaší 
přítomnosti a  těch rozzářených dětských očí by naše konání nemělo žádného 
významu.

Poděkování náleží místostarostovi města Michaelu Omesovi a ředitelce Kultur-
ního zařízení města Přibyslav Zdeňce Valnerové, kteří si jako každoročně vzali náš 
malý projekt pod svá křídla, a našemu přibyslavskému faráři magistru Pavlu Sandt-
nerovi, který náš Živý Betlém uvedl příjemným svátečním slovem a který nám jako 
každoročně poskytl prostor farní stodoly a celkové zázemí. 

Velké poděkování náleží našim skvělým a především stálým přispěvatelům, který-
mi jsou: město Přibyslav, Apoly, s.r.o., fi rma NEUFE spol. s r.o., akciová společnost 
Amylon, COOP družstvo HB - Přibyslav a dále zastupitelům okolních obcí – obce 
Žižkovo Pole, obce Olešenka a obce Modlíkov, 

za což jim velice děkujeme a v neposlední řadě příspěvkové organizaci Kulturní-
mu zařízení města Přibyslav, která nám také zajistila publicitu a zapůjčila dobové 
kostýmy. Letos náleží poděkování také přibyslavským společnostem Tri Dung Vo 
– smíšené zboží, Duga DM s.r.o. – pizzerie a Sergen Denk s.r.o. – kebab za jejich 
fi nanční příspěvky. 

Samozřejmě velké díky patří dětem ze třídy Motýlků z přibyslavské mateřské školy 
pod vedením jejich šikovných učitelů, za jejich básničky a písničky, které nám udě-
laly radost a učitelům za jejich přípravu vánočního vystoupení. Janu Krulovi, naše-
mu přespolnímu zvukaři, který je nám věrný již několik let, a všem organizátorům 
a účinkujícím, kteří se na našem malém projektu jakkoli podíleli za  jejich ochotu, 
čas a nasazení. 

Již podruhé k nám na pozvání do Betléma přijeli prodejci z České Jablonné nabíd-
nout své výrobky – široký výběr vánočních dárečků, voňavých čajů a svíček, medu 
a medoviny, ke koupi byly velice hezké vánoční chaloupky, perníčky a dárečky zdo-
bené ubrouskovou metodou. Opět přijel i  Petr Štáfl , jeho kované výrobky vždy 
zaujmou a jsou oživením celé akce. Děvčata z Poříčí se ujaly dílniček a plovoucích 
lodiček, které se těšily u dětí velké oblibě. Z Dobré k nám jako obvykle doputoval 
oslík „Jarmil“ a z Olešenky za námi dorazili pastýři s ovečkami. Opět velké díky po-
síláme do České Jablonné, Poříčí, Dobré i Olešenky, vše přispělo ke skvělé vánoční 
atmosféře – byli jste všichni úžasní.

Poděkování náleží našim děvčatům zajišťujícím pro vás po celé adventní odpoled-
ne občerstvení, maminkám, tetám a babičkám, které nám napekly vánoční slepova-
né cukroví, buchtičky a rohlíčky. V občerstvení kromě přibyslavské tlačenky a sekané 
byla novinka letošního roku, a to domácí rybí polévka s krutony, která všem velice 
chutnala – posíláme poděkování pro Filipa Vanického.

Děkuji, že jste i letos v tak v hojném počtu za námi do farní stodoly přišli a přeji 
vám požehnané svátky vánoční, dětem radost z Ježíška a v novém roce jen to dobré.

Za všechny, kdo se na našem „Živém Betlému“ podíleli
Irena Rezničenková

Živý Betlém 2025 Vánoční strom se rozzářil
Před zcela zaplněným Bechyňovým náměstím byl první adventní neděli rozsvícen 

vánoční strom. O jeho výzdobu a zavěšení několika set metrů dlouhých elektrických 
drátů a barevných žárovek od paty až po vrchol se řadu dnů starala technická četa 
města.

Rozsvícení na pokyn starosty města Martina Kamaráda předcházel bohatý kultur-
ní program a poprvé také světelná laserová produkce, která oblohu, radnici a domy 
na rynku „pomalovala“ pestrobarevnými obrazci. Již tradičně byl postaven originální 
kovový betlém. V zájmu bezpečnosti lidí, především dětí, byla automobilová dopra-
va z náměstí dočasně odkloněna.

K zahřátí v chladném počasí byla svařená vína a grog, a také slivovička z Boršic, 
kterou tato obec poslala do Přibyslavi přídavkem za od nás letos odkoupenou po-
žární cisternu. Pro děti restaurace Veronika přípravila nealkoholický punč.

Občanům se zahájení adventu v  režii samosprávy města a  Kulturního zařízení 
města Přibyslav líbilo, na náměstí by prý zůstali déle, pokud by nedošel svařák. Jeho 
prodejci byli naopak spokojeni, že jim nic nezůstalo. 

Text a foto: Ivo Havlík



LINKA č. ODJEZD SMĚR OMEZENÍ
842185 4:20 Poříčí Nížkov Žďár n/S. X
764181 4:21 D.+Č. Jablonná Polná Jihlava X m
603211 4:22 Hesov Dlouhá Ves Havl. Brod X
842157 4:40 Ronov n/S. Velká Losenice Žďár n/S. X
603212 4:42 Dobrá Keřkov Havl. Brod X
603223 4:46 Dobrá Žižkovo Pole Chotěboř X
603212 5:04 žel. st. Přibyslav X
603223 5:04 žel. st. Přibyslav X
842157 5:12 Ronov n/S. Sázava Žďár n/S. X
764181 5:09 žel. st. Přibyslav X
603161 5:19 žel. st. Přibyslav X
603211 5:22 Hesov Dlouhá Ves Havl. Brod X m
764181 5:21 D.+Č. Jablonná Polná Jihlava X m
603211 5:33 žel. st. Přibyslav X
603223 5:46 Dobrá Žižkovo Pole Chotěboř X m
603212 5:55 Dobrá Keřkov Havl. Brod X m
603161 6:03 Modlíkov Havl. Borová Ždírec n/D. X m
603212 6:04 žel. st. Přibyslav X
603223 6:04 žel. st. Přibyslav X
842185 6:10 Hřiště X
842158 6:13 Ronov n/S. V.+M. Losenice Žďár n/S. X
764181 6:21 D.+Č. Jablonná Polná Jihlava X m
603211 6:22 Hesov Dlouhá Ves Havl. Brod X m
842185 6:30 Poříčí Nížkov Žďár n/S. X
603216 6:35 Dvorek Šlapanov X jede ve dnech školního vyučování
842157 6:40 Ronov n/S. Velká Losenice Žďár n/S. X
842157 6:40 Ronov n/S. Velká Losenice Žďár n/S. a nejede 24.12, 25.12.2025
764181 6:41 žel. st. Přibyslav X
603223 6:46 Dobrá Žižkovo Pole Chotěboř X m
764181 7:04 Česká Jablonná Polná X jede ve dnech školního vyučování
603212 7:15 Dobrá Keřkov Havl. Brod X
842185 7:15 Hřiště X
603211 7:22 Hesov Dlouhá Ves Havl. Brod X
603212 7:24 žel. st. Přibyslav X
603211 7:36 žel. st. Přibyslav X
764181 7:39 žel. st. Přibyslav X
603223 7:39 žel. st. Přibyslav X
842157 7:40 Ronov n/S. Velká Losenice Žďár n/S. X
764181 8:23 Česká Jablonná Polná a zpět + nejede 24.12.25,3.4.,1.5.,8.5.,28.10.,17.11.26
842158 8:25 Ronov n/S. V.+M. Losenice Žďár n/S. a nejede 24.12, 25.12.2025
764181 8:51 D.+Č. Jablonná Polná Jihlava X m
764181 9:14 Dolní Jablonná Česká Jablonná Polná + nejede 24.12.25,3.4.,1.5.,8.5.,28.10.,17.11.26
842158 9:15 Ronov n/S. V.+M. Losenice Vepřová a nejede 24.12.25,3.4.,1.5.,8.5.,28.10.,17.11.26
842158 9:21 Ronov n/S. V.+M. Losenice Žďár n/S. X
603211 9:22 Hesov Dlouhá Ves Havl. Brod X m
842185 9:30 Poříčí Nížkov Poděšín X
603223 9:36 Dobrá Žižkovo Pole Chotěboř X m
603212 9:44 žel. st. Přibyslav X
603212 9:55 Dobrá Keřkov Havl. Brod X m
603161 10:03 Modlíkov Havl. Borová Ždírec n/D. X m
842157 10:25 Ronov n/S. Velká Losenice Žďár n/S. X
842157 10:25 Ronov n/S. Velká Losenice Žďár n/S. a nejede 24.12, 25.12.2025
764181 11:09 žel. st. Přibyslav X
603161 11:57 žel. st. Přibyslav X
603212 12:04 žel. st. Přibyslav X
842158 12:21 Ronov n/S. V.+M. Losenice Žďár n/S. X
764181 12:21 D.+Č. Jablonná Polná Jihlava X m
603223 12:24 žel. st. Přibyslav X
842185 12:25 Poříčí Nížkov Žďár n/S. X
842158 12:25 Ronov n/S. V.+M. Losenice Žďár n/S. a nejede 24.12.2025
842157 12:40 Ronov n/S. Velká Losenice Žďár n/S. X
603216 12:42 Dvorek Šlapanov X jede ve dnech školního vyučování
603161 12:52 Modlíkov Havl. Borová Ždírec n/D. X m
603212 12:55 Dobrá Keřkov Havl. Brod X m
603211 13:22 Hesov Dlouhá Ves Havl. Brod X
842157 13:30 Ronov n/S. Velká Losenice Žďár n/S. X
603211 13:3 žel. st. Přibyslav X
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Odjezdy autobusů z Bechyňova náměstí v Přibyslavi 
aktuální od 14. 12. 2025 do 12. 12. 2026



LINKA č. ODJEZD SMĚR OMEZENÍ
764181 13:39 žel. st. Přibyslav X
842185 13:40 Hřiště X
603212 13:55 Dobrá Keřkov Havl. Brod X m, nejede ve dnech školního vyučování
603223 13:56 Dobrá Žižkovo Pole Chotěboř X m
603161 13:57 žel. st. Přibyslav X
603212 14:04 žel. st. Přibyslav X nejede ve dnech školního vyučování
603161 14:13 Modlíkov Havl. Borová Ždírec n/D. X m
603223 14:14 žel. st. Přibyslav X
764181 14:21 D.+Č. Jablonná Polná Jihlava X m
603211 14:22 Hesov Dlouhá Ves Havl. Brod X m
842157 14:25 Ronov n/S. Velká Losenice Žďár n/S. a nejede 24.12., 25.12.2025
764181 14:34 žel. st. Přibyslav
842158 14:36 Ronov n/S. V.+M. Losenice Žďár n/S. X
603211 14:36 žel. st. Přibyslav X
842185 14:40 Poříčí Nížkov Žďár n/S. X
603212 14:55 Dobrá Keřkov Havl. Brod X m
603223 14:56 Dobrá Žižkovo Pole Chotěboř X m
603212 15:04 žel. st. Přibyslav X
603216 15:17 Dvorek Šlapanov X jede ve dnech školního vyučování
764181 15:21 D.+Č. Jablonná Polná Jihlava x
603211 15:22 Hesov Dlouhá Ves Havl. Brod X m
842157 15:30 Ronov n/S. Velká Losenice Žďár n/S. X
842185 15:35 Hřiště X
603211 15:36 žel. st. Přibyslav X
764181 15:39 žel. st. Přibyslav X
603212 15:55 Dobrá Keřkov Havl. Brod X m
603161 15:59 žel. st. Přibyslav X
603212 16:04 žel. st. Přibyslav X
603161 16:07 Modlíkov Havl. Borová Ždírec n/D. X m
603223 16:14 žel. st. Přibyslav X
842158 16:21 Ronov n/S. V.+M. Losenice Žďár n/S. X
764181 16:21 D.+Č. Jablonná Polná Jihlava X m
603211 16:22 Hesov Dlouhá Ves Havl. Brod X
842158 16:25 Ronov n/S. V.+M. Losenice Žďár n/S. a nejede 24.12.2025
842185 16:25 Poříčí Nížkov Žďár n/S. X
603211 16:36 žel. st. Přibyslav X
764181 16:39 žel. st. Přibyslav X
603223 16:56 Dobrá Žižkovo Pole Chotěboř X m
603212 17:04 žel. st. Přibyslav X
842157 17:25 Ronov n/S. Velká Losenice Žďár n/S. X
603211 17:36 žel. st. Přibyslav X
764181 17:39 žel. st. Přibyslav X
603212 17:55 Dobrá Keřkov Havl. Brod X m
603161 17:57 žel. st. Přibyslav X
603161 18:03 Modlíkov Havl. Borová X m
603223 18:14 žel. st. Přibyslav X
842158 18:21 Ronov n/S. V.+M. Losenice Žďár n/S. X nejede 22.12.2025-2.1.2026
764181 18:21 D.+Č. Jablonná Polná Jihlava X m, nejede 31.12.2025
603211 18:22 Hesov Dlouhá Ves Havl. Brod X m
842157 18:25 Ronov n/S. Velká Losenice Žďár n/S. a nejede 24.12., 25.12.2025
603223 18:26 Dobrá Žižkovo Pole Česká Bělá X m
842157 19:25 Ronov n/S. Velká Losenice Žďár n/S. X nejede 31.12.2025
764181 19:39 žel. st. Přibyslav X
842158 20:25 Ronov n/S. V.+M. Losenice Žďár n/S. a nejede 24.12.2025
842158 20:28 Ronov n/S. V.+M. Losenice Žďár n/S. X nejede 22.12.2025-2.1.2026
603211 21:36 žel. st. Přibyslav X nejede 31.12.2025
603211 22:17 Hesov Dlouhá Ves Havl. Brod X m, nejede 31.12.2025
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Vysvětlivky:
X = jede v pracovní dny
S = jede v sobotu
N = jede v neděli
+ = jede v neděli a ve státem uznané svátky

Odjezdy autobusů z Bechyňova náměstí v Přibyslavi 
aktuální od 14. 12. 2025 do 12. 12. 2026

a = jede v sobotu, neděli a ve státem uznané svátky
C = jede ve dnech školního vyučování
D = jede ve dnech školních prázdnin
m = jede od vlakového nádraží v Přibyslavi
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Nejhezčí jablko nebylo nejchutnější a naopak 
Tečkou za podzimní expozicí ovoce a zeleniny byla degustace jablíček v nedělní 

odpoledne 23. listopadu. Dostavilo se dvaadvacet dobrovolných degustátorů. Dob-
rá polovina byli mladí lidé, jakoby už neplatil známý výrok spisovatele Karla Čapka, 
že k pěstování ovoce a zeleniny člověk musí dozrát, vrtat se v hlíně nemůže mladý 
fanfarón. K prostřeným stolům usedly i manželské páry a také učitelka Základní školy 
Přibyslav Anna Šnýdl Doubková. - „Chutě dětí a starších lidí jsou rozdílné,“ vysvětluje 
její pozvání Jana Krejčová. 

Úvodní slovo si vzal Ing. Ladislav Hladík, vysvětlil pravidla a poradil, jak posuzovat 
vzhled a chutě našich nejběžnějších jádrovin. - „Bodů máte jen deset“, upozornil. 
Bodovací lístky ve své kanceláři městského úřadu pomologické klání pohotově sčí-
tala Jana Krejčová. 

K zakousnutí byly suché rohlíky, k zapití káva, čaj a voda, jen calvados, pálenku 
z jablek, která údajně prožívá renesanci na úkor slivovice, nikdo nepřinesl. Možná příště.

Celkové prvenství si odnesla odrůda Rosana, která vyhrála i kategorii chuti. Za nej-
hezčí byla vybrána odrůda Jester od Ing. Josefa Adama ze Světlé nad Sázavou. Druhý 
v soutěži krásy skončil Rubín, třetí Topaz. K duhu chuťovým buňkám v ústech nejvíc 
ještě šly odrůdy Jonalord a Vanda. 

„Jester se líbil nejvíce, ale chuťově nijak nepřesvědčil. Naopak Jonalord vzhledově 
nic moc, ale chuťově zaujal. Má zelenožlutou barvu překrytou červeným žíháním. 
Nyní se více líbí červená jablíčka,“ vysvětluje rozpor Jana Krejčová. 

Připomeňme, že tradiční diváckou soutěž o nejkrásnější jablko z letošní 27. Výsta-
vy ovoce, zeleniny, medu a brambor Přibyslavska vyhrála odrůda Rubín. „Výtvarný“ 
vkus diváků a degustátorů tedy byl do značné míry podobný.

Text a foto: Ivo Havlík

Přibyslavský fotograf zachytil vzácného 
pěvce

O Zdeňku Roseckém z Dobré, malíři pokojů, který je vášnivým „lovcem“ v ptačí 
říši, jsme už v městském časopise psali. Tentokrát přidáváme informaci o jeho poho-
tové „trefě“ pěvušky podhorní. Na tohoto středně velkého ptáka z čeledi pěvuškovi-
tých fotograf narazil na Drátenické skále ve Žďárských vrších, a i když mu nečekaně 
proběhl pod nohama, stihl bleskurychle zaostřit teleobjektiv svého Canonu a včas 
zmáčkl spoušť.

Ornitologická literatura uvádí, že pěvuška podhorní (Prunella collaris) hnízdí 
ve vysokohorském pásu mezi 1800 až 3000 m n.m. Narazit na ni na Vysočině se 
hned tak někomu nepodaří. V Česku totiž žije jen na nejvyšších vrcholech Krkonoš, 
kde podle odborníků lze najít pouze asi deset párů tohoto druhu. 

Drátenická skála (Dráteničky či Drátník; v minulosti též Juránkova skála) je kopec 
a přírodní památka poblíž obce Sněžné v okrese Žďár nad Sázavou v nadmořské 
výšce 715–776 metrů. Tvoří největší dominantu centrální části CHKO Žďárské vrchy. 

Pěvuška podhorní má přední část těla olověně šedou, hrdlo bílé a černě tečkova-
né, boky a záda rezavě skvrnité. Nepřehlédnutelná je svou žlutě zbarvenou spodní 
částí zobáku. Samec a  samice se navzájem neliší. Jsou to vzorní rodiče, kteří se 
o potomky starají společně.

Ornitologové netuší, kam se tento pták stěhuje z vrcholků hor na zimu. 

Ivo Havlík
Fotografi e: Zdeněk Rosecký

Anketa Alej roku 2025
Odstartoval jubilejní 15. ročník ankety Alej roku. Do soutěže o  titul je přihlá-

šeno 59 alejí a stromořadí ze 14 krajů Česka. Hlasování prostřednictvím on-line 
formuláře potrvá do 28. ledna 2026, kdy se rozhodne o celkové vítězce a vítězkách 
v  krajích. Hlasovat lze do  středy 28. ledna 2026, výsledky budou oznámeny 
4. února 2026. 

Připomeňme úspěch ankety v předchozím roce 2024. Prvenství Kraje Vysočina 
získala alej třešní, která byla vysázena k 200. výročí narození Karla Havlíčka Borov-
ského. Skládá se ze symbolického počtu 200 třešní a ty byly vybrány pro svoje barvy, 
které byly součástí Havlíčkova hesla - “Červená a bílá, poctivost a síla.” Originální 
ovocné stromořadí do soutěže fotografi cky přihlásil Milan Hamala. 

Možná by stálo za  to přihlásit do  ankety dlouhé stromořadí, které se táhne 
od Dobré do Žižkova Pole (na snímku). Svého času odolalo snaze o jeho vykácení.

Text a foto: Ivo Havlík
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PRVNÍ VLAK Hesovem projel 22. prosince 1898, archivní fotografi e je z té 
doby, druhý snímek Ivo Havlík pořídil zhruba ve stejném místě o 127 let později. No-
vou zastávku v rámci modernizace tratě letos vybudovala společnost Chládek & Tin-
těra. Historický záběr je kolorovaná černobílá fotografi e, vyšla v publikaci naklada-
telství Tváře názvané Železniční trať Německý Brod - Brno na starých pohlednicích. 

Text a foto Ivo Havlík 

Autobusem do Polné častěji
Od  14. prosince 2025 se změnou jízdních řádů veřejné vlakové a  autobusové 

dopravy občané Přibyslavi získali častější možnost cestování autobusem do Polné, 
včetně brzkých ranních spojů. První autobus do Polné v pracovních dnech vyjíždí 
z Bechyňova náměstí již v 4:21 hodin s tamnějším příjezdem v 4:48 hodin, další linka 
jede přesně o  hodinu později. Většina přímých spojů zastavuje v  Dolní Jablonné 
a České Jablonné. Některé pokračují až do Jihlavy.

Text a foto: Ivo Havlík

KAŠNA S FONTÁNOU před kulturním domem má novou hydroizolaci. 
Práce skončila těsně před tím, než napadl první sníh a začalo mrznout. „Rekonstruk-
ce byla nutná kvůli trvalému úniku vody. Kromě sochy se všechny díly nádrže musely 
rozebrat, vyčistit, proložit izolací, opět poskládat a  spojit“, říká vedoucí kulturní-
ho domu Petr Štefáček. Vodotrysk s dívkou a lachtanem od významného českého 

AKORDEONISTKA Jana Jirásko (na  snímku Ivo Havlíka) krátce před 
rozžehnutím vánočního stromu zahrála a  zazpívala, až jí do  mrazivého vzduchu 
šla pára od úst.

Text a foto: Ivo Havlík

NÁKLADNÍ AUTOMOBILY, tzv. kukavozy (na snímku Ivo Havlíka), 
stále v hojném počtu svážejí komunální odpad na skládku do Ronova nad Sázavou. 
Ing. Jan Prchal z odboru výstavby a životního prostředí MÚ Přibyslav v prosincovém 
vydání občasníku občany města vyzval, aby v posledních dnech uplynulého roku 
a prvních dnech nového roku „primárně využívali kontejnery pro plastový a papírový 
odpad z  Vánoc. Nepřetěžovali stálá veřejná místa a  tím tak nevytvářeli zbytečný 
nepořádek na těchto stanovištích“. 

Text a foto: Ivo Havlík

sochaře a keramika Jana Lichtága v Přibyslavi tryská rovných 50 let. V roce 1975 ji 
městu darovala vdova po akademiku Stanislavu Bechyně, původně stála v zahradě 
jeho vily v Praze-Tróji. 

Text a foto: Ivo Havlík



Ostatní / Sport LEDEN 2026Str. 20

POULIČNÍ ČISTÍRNA PEŘÍ (na  snímku Ivo Havlíka) čas od  času 
parkuje na Bechyňově náměstí, na tzv. Nápravníkově a Zábranově plácku. Zákazní-
kům nabízí výrobu dek a polštářů z vlastní i donesené sypkoviny téměř na počkání. 

Ivo Havlík

DŽBÁNEK z ateliéru přibyslavské kera-
mičky Jany Marincové, jako by pocházel z pís-
ně Heleny Vondráčkové - „Malovaný džbánku, 
z  krumlovského zámku (nebo přibyslavské-
ho?), znáš ten čas, dobře znáš ten čas…“ 

Foto: Ivo Havlík

HRAD RONOV byl založen na začátku 14. století, je mu tedy už přibližně 
700 let. Hrad založili páni z Lichtenburka, aby chránili cestu údolím řeky Sázavy 
od Žďáru na Moravě k Německému Brodu. K volně přístupné zřícenině i v zimě 
dojde z Ronova nad Sázavou hodně pěších, byť červená turistická značka už nebyla 
obnovena.

Text a foto: Ivo Havlík

Z UDÍREN SE KOUŘILO
V polovině prosince bylo město zahaleno nejen hustou mlhou, ale také voňavým 

kouřem z domácích udíren. 

Jak už před 90 lety, v roce 1936, radila proslulá česká kuchařka Marie Janků-Sandt-
nerová (prateta přibyslavského faráře Pavla), uzení masa je tradiční metodou kon-
zervace a dochucování, která maso obohacuje o kouřové aroma. Klíčové je správné 
naložení, výběr vhodného dřeva (buk, olše, ovocné stromy) a stabilní, modravý kouř 
bez dehtu, a především dodržení teploty.

To všechno znají manželé Kasalovi z Žižkovy ulice. Marie od svého tatínka, mys-
livce Františka Temla, zdědila zkušenosti se solením a marinováním, Filip se vyzná 
v tajích uzenářství. Jak to u Kasalů uprostřed adventu dopadlo, ukazuje fotografi e 
Ivo Havlíka.

Text a foto: Ivo Havlík

JEN NĚKOLIK DNŮ se mohli lyžaři na běžkách těšit ze sněhu, snímek 
Ivo Havlíka je z pláně mezi železničním mostem a Hesovem.

Ivo Havlík

KURIÓZNÍ FOTOGRAFIE. Tělocvična Základní školy Přibyslav už 
je stálým místem domácích utkání 2. ligy stolního tenisu žen HB Ostrov Havlíčkův 
Brod. Lidově řečený ping-pong se hraje malým míčkem z  polypropylénu (dříve 
z celuloidu) o průměru pouhých 40 mm a hmotnosti jen 2,7 gramů. Při posledním 
utkání minulého roku se Ivo Havlíkovi povedlo zmáčknout spoušť fotoaparátu tisíci-
nou vteřiny právě v okamžiku, kdy nejmenší sportovní drobnůstka se ocitla přesně 
mezi očima tabletenistky z Ústí nad Orlicí. 

Text a foto: Ivo Havlík
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3. ročník Přibyslaváčku - turnaje pro školky - ohlédnutí
V  pátek 21. listopadu fl orbalový oddíl SK JUVENIS Přibyslav ve  spolupráci se 

ZŠ Přibyslav uspořádal již třetí ročník fl orbalového turnaje pro předškoláky s ná-
zvem Přibyslaváček. Turnaj získal nejen pevný termín (tj. ve druhé polovině listopa-
du), ale jistě také pevné místo v programu aktivit mateřských školek. Paní učitelky 
oceňují vzornou organizaci a  děti si užívají sportovního dopoledne, ve  kterém si 
kromě fl orbalu zahrají i různé další pohybové hry. Do letošního ročníku se přihlá-
silo 6 školkových týmů ze 3 mateřských školek: Berušky, Koťátka, Motýlci a Včel-
ky z MŠ Přibyslav, Rychlý Boty z MŠ ve Velké Losenici a Žižkáčci z MŠ v Žižkově 
Poli. Turnaj je sice primárně určen pro předškolní děti, nicméně se ho vždy účastní 
i mladší děti. Ve sportovní hale sportovalo na 90 dětí (!) Jedná se sice o turnaj, ale 
na výsledky jako takové se ofi ciálně nehraje, nechceme v dětech vzbuzovat přehna-
nou soutěživost. Chceme, aby v dětech převládla radost z pohybu, z  týmové hry 
a příjemných zážitků s kamarády ze třídy. Pro děti byla přichystána i zdravá svačinka 
v podobě ovocných mís - dětem moc chutnalo. Každé dítě si za své sportovní snažení 
odneslo opravdovou medaili, každý tým obdržel drobné dárečky. Školkový tým, kte-
rý vstřelil v turnaji nejvíce gólů si pak tradičně odnesl putovní pohár Přibyslaváčka. 
Letos ho získal tým Včeliček z MŠ Přibyslav, jehož členům se v turnaji podařilo nastří-
let úctyhodných 14 gólů. Ze zpětné vazby od učitelek jsme rádi, že se Přibyslaváček 
vyvedl a již nyní začínáme připravovat další v pořadí již 4. ročník. Také věříme, že děti 
fl orbal zaujal a rádi je přivítáme na našich trénincích. Více naleznete na webových 
stránkách klubu www.skjuvenis.cz či na klubovém Facebooku. Milé děti, na viděnou 
příští rok. Sportu zdar a fl orbalu zvlášť!

Novinky z klubu SK JUVENIS Přibyslav 
– leden 2026

Po  polovině soutěžního ročníku 2025/2026 fotbalisté SK Přibyslav přezimují 
na dobrém 4. místě, tak vysoko už řadu let nebyli.

Zásluhu na tom má bojovný omlazený kolektiv vedený trenérem Jakubem Ada-
mem a  vedoucím mužstva Františkem Prchalem. A  také fanoušci, kteří obětavě 
s týmem cestují. Připomeňme, že od léta naše první mužstvo z důvodu přestavby 
domácího stadionu hraje na azylovém hřišti ve Věžnici.

Šestou ligu, ve které Přibyslav startuje, po podzimu vede rezerva Slovanu Havlíč-
kův Brod s 29 body, o bod méně má Želetava, o další bod méně Světlá nad Sázavou 
a čtvrtá Přibyslav získala 26 bodů. Jak vidět, čelo je velmi vyrovnané, na jaře ho v boji 
o postup do 5. ligy může měnit každý zápas.

Jak tomu je za humny? - V o stupeň vyšší lize, než momentálně hraje Přibyslav, 
je po podzimu zajímavé sousedské postavení Sokola Pohled a Slavoje Polná, jsou 
na třetím a čtvrtém místě se shodným počtem 21 bodů. Soupeři se srovnali, když 
o dušičkovém víkendu Pohled remizoval v Nové Vsi 2:2 (za Sokol už nastoupil pouze 
jediný přibyslavský hráč Jaromír Vopršal, opět s kapitánskou páskou). Slavoj ve stu-
deném hustém dešti doma podlehl Staré Říši 0:1.

V přeboru okresu Havlíčkův Brod Sativa Keřkov přezimuje jako devátá ze čtrnácti 

startujících. Ve třinácti utkáních získala 14 bodů s pasivním skórem, „bramboráři“ 
vsítili třiadvacet branek, ale o deset více dostali.

Jaká je gólová statistika? - Přibyslav ve třinácti utkáních dala 38 gólů a 20 dostala. 
Nevídanou střeleckou potenci má hrotový útočník Adam Vostál, na podzim se trefi l 
patnáctkrát, asistovali mu bratři Bačkovští, mladší Filip, standardní střelec pokuto-
vých kopů, dal osm branek, starší Jakub sedm.

Pokud nezasáhne počasí, první jarní utkání Přibyslav sehraje doma, respektive 
ve Věžnici, v neděli 23. března 2026 proti Slavoji Třešť. Termín prvního jarního zá-
pasu Sativy Keřkov ještě nebyl stanoven. 

Na prvním snímku je Stanislav Pochop, který se oženil do Prahy, ale „rodnému“ 
dresu SK Přibyslav zůstal věrný, nepřestoupil ani do Sparty, ani do Slavie, k utkáním 
dojíždí. Druhý záběr dokladá, že Sativa Keřkov tradiční už hodně opraná „brambo-
rářská“ trička vyměnila za nová, jsou černá s logem přibyslavské strojírny SC Metal. 
O míč uprostřed bojuje Lukáš Holub, vlevo přihlíží Štěpán Šrámek.

Obě mužstva už zahájila zimní přípravu.

Text a foto: Ivo Havlík

Jak přezimují fotbalisté?

Pohár Posázaví
Na  sobotu 13. prosince jsme jako 

pořadatel hostili další ročník tradičního 
turnaje o Pohár Posázaví. V rámci toho-
to turnaje se na jednom místě a jednom 
čase potkávají tři mládežnické kategorie (přípravka, elévové, mladší žáci). Děti si 
napříč kategoriemi fandí, mladší vidí hrát starší kamarády a  obráceně. Jedná se 
o unikátní projekt, který si za několik let existence zapsal již osmý ročník. Hraje se 
o držitele putovního Poháru Posázaví, který získá po sečtení výsledků za jednotlivé 
kategorie nejúspěšnější klub. Letošními vítězi se stali Draci z Havlíčkova Brodu, kte-
rým blahopřejeme. Na nějaký ten čas je putovní pohár opět v jejich držení. Vítězný 
oddíl z Havlíčkova Brodu vyhrál kategorii přípravky, v elévech a mladších žácích byl 
vždy shodně na  druhém místě. Domácím JUVENISANŮM se podařilo vybojovat 
vítězství v kategorii mladších žáků! V elévech i přípravce naše týmy skončili třetí. 
Turnaj měl silnou atmosféru, bylo super pozorovat zaplněnou diváckou tribunu 
a děti, které podporují své starší či mladší kamarády z oddílu. 

Přejeme všem členům, rodičům a  přátelům klubu radostné prožití vánočních 
svátků. 

Martin Ležák
Člen VV klubu SK JUVENIS Přibyslav
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Během listopadu a prosince v rámci všestrannosti děti z T.J. Sokol Přibyslav zavítaly do plaveckého bazénu 
ve Žďáru nad Sázavou. Pod vedením cvičitelů plnily nejrůznější úkoly rozvíjející jejich plavecké dovednosti. V pro-
najaté dráze plavaly na čas dle rozpisů Přeboru všestrannosti a zbyl čas i na zábavné soutěže. Oba podvečery se 
nesly v radosti z pohybu, pohody a kamarádství.

Sokol Přibyslav rozšířil své řady o  šest nových certifi kovaných cvičitelů. Jsou jimi: Lucie Hrnčířová, Tereza 
Havlíčková, Kristýna Peňázová, Lenka Sedláková, Jiří Klusáček a Peter Koščák. Všem moc gratulujeme k úspěšné-
mu dokončení odborného vzdělání a přejeme, aby se jim v jejich cvičitelské „práci“ dařilo, aby nacházeli radost 
ve vedení hodin pro děti, mládež i dospělé.   

V roce 2026 první větší akcí pro veřejnost bude Sokolský ples, který 
proběhne 14. 2. 2026 od 20:00 hodin v sokolovně. Čeká vás příjemný 
večer s hudbou, tancem a tradiční hrou o hodnotné ceny. Prodej líst-
ků začne 12. 1. 2026 v místním informačním centru (bližší informace 
na plakátku). 

Těšíme se na setkání a společně strávený večer. 

Přejeme svým cvičencům, cvičitelům, přátelům Sokola a obyva-
telům Přibyslavi krásné Vánoce prožité s nejbližšími a do nového 
roku pevné zdraví a radost z pohybu.

Za T.J. Sokol Přibyslav Eva Živná

 Noví cvičitelé

 Výlet do bazénu
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KAREL KREJČÍ
KLEKÁNÍ
22 | 11 | 2025 — 16 | 1 | 2026

Janáček galerie
Bechyňovo náměstí 20
Přibyslav

vernisáž: so 22. 11. od 18:00

otevřeno: po – pá 8 – 14:20
nebo po domluvě na tel.: 
776�186�530, 724�307�326
www.galerie.janacekart.cz

CATERINGOVÉ SLUŽBY ANDĚL
¾  Plánujete oslavu? Sháníte občerstvení, prostory 

a obsluhu? Stačí jen zavolat.

¾  Zajištění kompletních akcí, vlastní inventář 
a zařízení (grily, fritézy...)

¾  Oslavy, svatby, smuteční hosƟ ny, fi remní 
večírky, rauty, promoce atd.

¾  Uvaříme, přivezeme, obsloužíme

¾  Jaromír Křesťan, tel. číslo 736 764 158

Srdečně zveme všechny seniory na 13. ročník Seniorské akademie, kterou pro vás 
připravuje Spolek Nebojte se Policie.

Během celého roku 2026 proběhne celkem třináct besed s hosty z nejrůznějších 
oborů, které přinesou seniorům zajímavé informace a praktické rady pro jejich život. 

Slavnostní zahájení Seniorské akademie se uskuteční 14. ledna 2026 od 15 ho-
din v Kongresovém sále Krajského úřadu Kraje Vysočina, Žižkova 57, Jihlava.

U nových zájemců o studium Akademie je třeba provést přihlášení do 10. ledna 
2026 na tel. čísle 724 954 926 nebo mailem na adrese nebojtesepolicie@seznam.cz

Seniorská akademie 2026
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Uzávěrka příštího čísla 20. 1. 2026 do 12.00 hod.
(předpokládaný termín distribuce 30. 1. 2026)
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Změna
termínu
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KZM Přibyslav
I N F O R M U J E leden 2026

– 1. ledna 2026 Nový rok

– 1. ledna 2026 Pojď hrát fl orbal s námi  SK Juvenis SK Juvenis Přibyslav

– 1. ledna 2026  Kouzelný svět panenek Výstavní síň KZM Přibyslav

– 1. ledna 2026 Přibyslavské putování za betlémy a osvětlenými domy Přibyslav KZM Přibyslav

– 1. ledna 2026  Vánoce našich prarodičů Městské muzeum KZM Přibyslav

– 1. ledna 2026  Karel Krejčí – Klekání Galerie Janáček Galerie Janáček

– 5. ledna 2026 Čtenářská výzva na rok 2026 Kurfürstův dům KZM Přibyslav

– 5. ledna – 9. ledna 2026 Inventura TIC Kurfürstův dům KZM Přibyslav

– 9. ledna 2026 od 17.00 h Zrození Alchymistky/kino Kulturní dům KZM Přibyslav

– 10. ledna 2026 od 13.00 h. Tříkrálová sbírka Přibyslav Charita ČR

– 10. ledna 2026 od 17.00 h Cukrkandl/kino Kulturní dům KZM Přibyslav

– 15. ledna 2026 od 13.00 h. Bezplatná Alzheimer poradna Radnice města MěÚ Přibyslav

– 16. ledna 2026 od 19.00 h Neporazitelní/kino Kulturní dům KZM Přibyslav

– 17. ledna 2026 v 15.00 h. Cestování s dinousauřími mláďátky Kulturní dům 

– 20. ledna 2026 od 9.00 h Centrum pro neslyšící a nedoslýchavé/poradna  DPS Přibyslav DPS Přibyslav

– 20. ledna 2026 v 12.00 h.  Uzávěrka únorového čísla Přibyslavského občasníku Kurfürstův dům KZM Přibyslav

– 22. ledna 2026 od 14.00 h. Staročeský babský bál Hasičská zbrojnice SPCCH ČR ZO Přibyslav

– 22. ledna 2026 od 16.00 h. Koncert žáků Koncertní sál ZUŠ žáci ZUŠ J.V.Stamice HB, pob. Přibyslav

– 23. ledna 2026 od 17.00 h Myši v akci/kino Kulturní dům KZM Přibyslav

– 24. ledna 2026 v 14.00 a 15.30 h. Jeníček a Mařenka/loutková pohádka Kulturní dům Přibyslavská pimprlata

– 24. ledna 2026 v 19.30 h. FK/Mistr a Markéta/fi lm, Rendez-fou/koncert Kulturní dům FK Přibyslav

– 28. ledna 2026 od 14.30 h. UM/dílny pro děti v knihovně Kurfürstův dům KZM Přibyslav

– 30. ledna 2026 od 19.00 h Na horách/kino Kulturní dům KZM Přibyslav

– 6. února 2026 od 17.00 h Princezna stokrát jinak/kino Kulturní dům KZM Přibyslav


